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ギリシャ語辞典　Greek Dictionary

1.BAILLY,A. Abrégé dictionnaire Grec Français.  P.,Hachette, 1901. ix, 1012pp. Demi-toile, couv. 
passée, l’interieur brunie.   Ref.No.80371　　	  　　　　　　　　　　　　　           ¥1,900

2.BAILLY,A. Dictionnaire Grec Français. rédigé avec le concours de E.Egger. Ed. revue par L.Séchan 
& P.Chantraine. Avec, en appendice, de nouv. notices de mythologie et religion par L.Séchan. Ed. 1950. 
P.,Hachette, 1984.  xxxii, 2230pp. Toile rouge, dos passé,  rousseurs sur tête, encore bon ex.  
Ref.No.80283 	                                                                                                         4,000

3.BAUER,W. A Greek-English Lexicon of  the New Testament and other Early Christian Literature. An 
tr. &adapt. of  4th rev. & aug. ed.of  Griechisch-Deutsches Wörtterbuch,,,, by W.F.Arndt&F.W.Gingrich. 
2nd Ed. rev.&aug. by F.Wilbur&al. from Bauer's 5th ed.,1958. Chicago, Univ. Chicago Pr., 1979. Cloth, 
jacket rubbed, foxing to top edge, else very good. Ref.No.80380	 5,000

4.BERKOWITZ,L.&SQUITIER,K.A. Thesaurus Linguae Graecae. Canon of  Greek Authors and 



Works. 2nd ed. N.Y., Oxford Univ. Pr., 1986. Cloth, jacket, foxing to edges, text fine. 	Ref.No.80397	
1,700

5.BOOTH,J. A Lexicon of  the Primitive Words of  the Greek Language, inclusive of  Several leading 
derivatives, upon a new plan of  arrangement: for the use of  Schools and Private Persons. Ldn., 
Whitaker, 1820. Contemporary quater cloth, spine rubbed, exlibrary cp., text browned, else very good. 	
Ref.No.80418	   4,000

6.BUDE,G., CONSTANTIN,R., GESNER,K., HARTUG,J., HOPPER,M., TOUSSAIN,J., 
XYLANDER,W., CELLARIUS,J.&HOENIGERO,N. Lexikon Hellenoromaikon. Dictionarium 
Graeco-latinum. Basel, Sebastianum Henricpetri,1584. 363x220mm, contemporary full vellum, blind 
stamped, worn, a clasp and catch, text browned. Ref.No.80285 	 900,000

7.ERNEST,J.A.&HEDRICH,B. Graecum lexicon manuale, primum a beniamine hederico institutum, 
post repetitas sam. patricii curas, auctum myriade amplius verborum, innumeris vitiis repurgatum, 
plurimisque novis significatibus verborum locupletatum. Nunc iterum regensitum, et quamplurimum 
in utraque parte auctum A T.MOrell, S.T.P.Thesauri. London, Woodfall, 1778. Marbled calf  of  19th 
Century, ends of  spine rubbed, text browned, still very good. 3 columns. Ref.No.80277	 20,000

8.Harvey,P.(ed.) The Oxford Companion to Classical Literature. Oxford, Univ.Pr., 1974. Cloth, foxing 
to jacket,edges&endpap., text fine. Ref.No.80509	 1,200

9.LIDDELL,H.G.&SCOTT,R.  Intermediate Greek-English                                            Lexicon. 
Founded upon the Seventh Ed. of  Liddell and Scott's Greek-English Lexicon. Oxford, Clarendon, 
1978. Blue cloth, damp stains to front cover, ends of  spine bumped, foxing to browned edges, else very 
good. Ref.No.80377	 2,500

10.LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Greek-English Lexicon. New ed. rev.&aug. throughout by H.S.Jones, 
with the assist. of  R.McKenzie and with the cooper. of  many scholars. With Suppl.  Oxford, Clarendon 
Pr.,1951. 2 vols. xlviii, 2011pp.   Blue cloth, cover faded&soiled, foxing to browned endpap.&browned 
edges, else very good. 	Ref.No.80297 	 5,000

11.MAGNIEN,V.&LACROIS,M. Dictionnaire Grec-Français.　Avec la coll. de R.Salesses. P., Belin, 
1969. xv, 2167pp. Demi-skivertex brun, tête de dos poussé, rousseurs sur tranches&gardes, bon ex. 
Texte en 3 colonnes. Ref.No.80284	 9,000

12.MENGE,H. Langenscheidts Grosswörterbuch Griechisch Deutsch.  Unter Berücksichtigung 
der Etymologie. Bln., Langenscheidt, 1984. xxiv, 762. Original blue cloth, jacket rubbed, foxing to 
edges&endpap., text browned, else very good.	Ref.No.80381	                                                         5,000

13.SOMMER,E. Lexique grec-français à l’usage des classes elémentaires. 13e éd. P., Hachette, 1926. pp. 
iii, 552. Toile, dos salis forcement&frotté, tomaison sur dos, coins poussés, rousseurs sur gardes, texte 
brunie, marqué par incre rouge sur qlq. pp., signature de propriètaire. Ref.No.80405	 1,200

14. 川原拓雄著　現代ギリシャ語辞典　第 3 版増補　東京、リーベル出版、2004 年。見
出し語約 34000 語、計 615 頁。布装、カバー函付き、新品。Ref.No.4906　　　18,000

15.PRING,J.T. The Oxford Modern Greek. English-Greek. Oxford, Clarendon Pr., 1982. Black cloth, 
jacket faded, else near fine. Ref.No.80859		  1,000

16.JUCQUOIS,G.&DEVLAMMINCK,B. Compléments aux dictionnaires étymologiques du grec 
ancien. Tome I (A-K). Louvain, Peeters, 1977. Br., couv. frotté&salie, tranches salis, texte bon. Coll. 
Bibliothèque des cahier de l’inst. de linguistique de Louvain 8. Ref.No.80860		  1,200



ラテン語辞典 Latin Dictionary

17.ANDREWS,E.A. A Copious and Critical Latin-English Lexicon, founded on the Larger Latin-
German Lexicon of  Dr.William Freund:with Additions and Corrections from the Lexicons of  Gesner, 
Faccioltati, Scheller, Georges, etc. N.Y., Harper, 1869. 1663pp. Contemporary calf, title label on spine,  
marbled edges, cover worn, the surface rubbed, ends of  spine repaired, text browned. Three columns. 	
Ref.No.80278	                  10,000

18.ANTHON,Ch. A Latin-English and English-Latin Dictionary, for the use of  schools. Chiefly from 
the Lexicons of  Freund, Georges, and Kaltschmidt. N.Y., Harper, 1876. 1260pp. Contemporary full 
calf, title label of  red leather on spine, exlibrary cp. with a pig paper label on the front cover and red 
seal to front endpaper, top of  repaired spine lacking, marbled edges, else very good. 	Ref.No.80282	
10,000

19.BLASE,H&REEB.W. Lateinische-Deutsches Schulwörterbuch. 8. Auflg. neubearbeitet. Lpzg.&Brln, 
1909, Teubner, 1909. lxvi, 921pp. Original black quarter morocco, cloth boards, spine rubbed a little, 
corners chipped, text browned, a big red personal seal, else very good. Text in Fraktur and 2 colums. 	
Ref.No.80372	 6,000

20.ERNOUT,A.&MEILLET,A. Dictionnaire étymologique de la langue latine. Histoire des mots.  4e 
éd., 2e tirage aug. de  correct. nouv. Paris, Klincksieck,  1967. xviii, 827pp. Toile bordeau, couv. passée, 
rousseurs sur tranches et sur premieres&derniers feuilles, texte bruni, texte bon. En deux colonnes. 	
Ref.No.80287	 5,000

21.ERNOUT,A.&MEILLET,A. Dictionnaire étymologique de la langue latine. Histoire des mots. P., 
Klincksieck,  1932. xix, 1108pp. Toile bordeau, couv. taché d’humide, texte bruni.  Ref.No.80379	
5,000

22.Harvey,P.(ed.) The Oxford Companion to Classical Literature. Oxford, Univ.Pr., 1974. Cloth, foxing 
to jacket,edges&endpap., text fine. Ref.No.80509	 1,200

23.Levrett,F.P.(ed.) A New and Copious Lexicon of  the Latin Laguage;compiled chiefly from the 
Manum totius latinitatis lexicon of  Facciolati and Forcellini, and the Germany Works of  Scheller and 
Leuenemann. Boston, Wilkins&Carter/Little&Brown, 1845. 1004pp. With: An English-Latin Lexicon. 
Boston, Wilkins, Carter, 1845. 318pp. Contemporary clafs, title label on spin, blind stamp, spine 
repaired, cover rubbed, foxing to text, else very good.  Owner’s name to title pp. Ref.No.80279	
5,000

24.LEWIS,Ch.T.&SHORT,C.  A Latin Dictionary. Founded on Andrews’ Ed. of  Freund’s Latin 
Dictionary. revised, enlarged, and in great part  rewritten. Oxford, Clarendon Pr., 1975. xiv, 2019pp.  
Blue cloth,  jacket browned&rubbed, stains to front endpap., red tiny obal seals to top&tail edges, 
foxing to edge&endpap., text very good.  Ref.No.80288	 5,000

25.LEWIS,C.T. An Elementary Latin Dictionary. with brief  helps for latin readers. Oxford, Clarendon 
Pr., 1953. Original red cloth, stains to cover faded&soiled, foxing to edges &endpap. terribly, the first 
two leaves wrinkled, red underlins to several pp., else very good. 	 Ref.No.80302	 1,500

26.MARTIN,F. Les mots latins. goupés par familles étymologiques d’arès le Dictionnaire étymologiqeu 
de la langue latine de MM.Ernout&Meillet. P., Hachette, 1972. Cartonage, couv. brunie&réparé, l’
interieure brunie. illust. 	 Ref.No.80857	 1,500

27.MENGE,H. Langenscheidts Grosswörterbuch Lateinisch. Teil 1:Lateinisch-Deutsch. Unter 
Berücksichtigung der Etymologie. Brln., Langenscheidt, 1971. x, 813. Original blue cloth, red top edge, 



spine of  jacket browned, box browned, foxing to edges&endpaper, text very good. Ref.No.80687	
3,500

28.MORELL,Th. An Abridgement of  Ainsworth’s Dictionary, English and Latin, designed for the 
use of  schools. 8th Ed. With; Dictionum Liber secundus. Latinarum scilicet notaiones variasque 
signifcationes just ordine tradens, allatsique exemplis e classicis scriptoribus singulas confirmans. Ldn., 
1808. Contemporary  calf  with corner pieces, gilt raised bands, title labels lacking, spine repaired, 
corners rubbed, owner’s presentation and other’s red seal,  else very good. Three columns.  Ref.
No.80280	 20,000

29.QUICHERAT,L. & DAVELUY,A. Dictionnaire Latin-Français. Revisé, corrigé et augmenté d’
après les travuax  les plus récents de la lexicographie latine par E.Chatelain. P.,  Hachette, (1928).  
XXVII+1515pp. Demi-toile nouv., sans titre sur dos, couv. frotté fortement, texte oxdize, signé par 
propriétaire. Ref.No.80295	 2,000

30.QUICHERAT,L. Dictionnaire Français-Latin. Revisé, corrigé et augmenté d’après les travaux les 
plus récents de la lexicographie par E.Chatelain. 46e éd. P., Hachette, 1926. xxiv, 1551pp. Toile nouv., 
titre doré sur dos, rousseurs sur texte bruni, signé par propriétaire. Ref.No.80294	 3,500

31.SIMPSON,D.P. Cassell’s Latin Dictionary. Latin-English English-Latin. Hoboken, Wiley, 1976. 
Boards, fine, with thum index. 	Ref.No.80269	 2,000

32.SOBRINO. Nouveau dictionnaire  François, Espagnol et Latin, compose sur les meilleurs 
dictionnaires qui aient paru jusu’à présent:Nouv. éd., corrigée et aug. d’un Supplément considérable de 
mots recueillis dnas les Dictionnaires de l’Académie de Madrid, Séjournant et Gattel. Tome 2. Lyon, 
Delamolliere, 1791. Demi-veau à coins, usé, dos manque sans titre. 	 Ref.No.80378	 10,000

ギリシャ語学　Greek Linguistics

33.ABBOTT,E.&MANSFIELD,E.D. A Primer of  Greek Grammar. Accident. Syntax. With a Preface 
by the J.Percial. Ldn., Duckworth, 1987. Paperbk., cover slightly rubbed, corners bumped, bottom edge 
soiled, else very good. 	Ref.No.80370	 1,000

34.ABBOTT,E.A. Via Latina:A first Latin Book. including accidence, rules of  syntax, exercises, 
vocabularies and rules for contruing. Ldn., Seeley, 1894. Original red cloth, spine faded, gilt titles 
dissapearing, cover rubbed, internally browned, inner hinges reinforced, text browned, else very good. 	
Ref.No.80497	 1,500

35.AYERS,D.M. English  Words from Latin and Greek Elements. Tusocn, Univ. of  Arizona Pr., 1965. 
Quarter cloth, boards, foxing to edges, else very good. Ref.No.80510	1,500

36.BLACKIE,J.S. The Pronunciation of  Greek; Accent and Quantity. A Philological Inquiry. 
Edinburgh, Sutherland&Knox/Ldn., Simpkin, Marshall, 1852. Contemporary dark green cloth, text 
browned, else very good. Ref.No.80406	 5,000

37.Brixhe,C.(direct.) La Koiné grecque anitque: I. une langue introuvable?. Nancy, Pr., Univ. de Nancy, 
1993. Br., tranches brunis, texte bon. Coll. Etudes anciennes. 	Ref.No.80824	 1,000

38.BRUGMANN,K.&THUM,A. Griechische Grammatik. Lautlehre, Stammbildungs- und 
Flexionslehere, Syntax. Mit Anhang über Griechische Lexikographie von L.Cohn. Mchn., Beck, 1913. 
Paperbk., cover browned, spine repaired, edges&text browned, owner’s name, else very good. Coll. 
Handbuch der klassischen Altertumswissenscahft Bd.2, Abbteilung 1. Ref.No.80408	 9,000



39.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., n.d. Black 
cloth, gilt titles, foxing to edges, text fine. Ref.No.80403	 4,000

40.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., 1966. Black 
cloth, gilt titles, edges browned strongly, endpap. browned lightly, text very good.  Ref.No.80404	
3,000

41.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., 1969. Black 
cloth, gilt titles, foxing to edges&endpap., text very good.  Ref.No.80537	 SOLD

42.D‘EICHTHAL,G. La langue grecque. Mémoires & notices 1864-1884. Précédé d’une notice sur les 
services rendus, par M.G.d’Eichthal, à la Grèce et aux études grecques par Queux de Saint-Hilaire. P., 
Hachette, 1887. iii, 426pp. Demi-chagrin noir de l’époque, exbiliothèque ex., plats marbrés, dos frotté, 
texte bruni, bon ex. Ref.No.80289	 3,500

43.FRANKE,C. Griechische Formenlehre. 18.Aflg. Brln., Springer, 1886. Contemporary black quater 
leather with corner pieces, ends of  spine rubbed, red seals, owner’s name, stamp, internally browned, 
underlining with red pencil, else good. Ref.No.80414	 1,200

44.KUHNER,R.&BLASS,F. Ausführliche Grammatik der griechischen Sprache. 2.Teilen.  Nachdruck 
der 3.Aflg. 1890. Hannover, Hans, 1978&1976. 4 Bde.  Brown cloth, dump stains to cover, severe 
damps stains to Teil 2 Bd., foxing to edges&endpap.,  text very good. Ref.No.80298	 6,000

45.MATTHIAE,A. Grammaire raiosnnée de la langue grecque. Tr. en français sur la seconde éd., par J.-
FR.Gail&E.-P.-M.Longueville. P., Fr.Gail, 1831, 1834, 1836. 3 vol. xxxix, 550;viii, 551-972;973-1526pp. 
Demi-veau blue contemporain, dos lisse dorés, dos frotté&réparé, plats&gardes marbrés, charniers 
enforcés, tranches blues, marges brunies. Ref.No.80411	 18,000

46.MEILLET,A. Aperçu d’une histoire de la langue grecque. 6e éd. P., Hachette,1930. Br., bruni 
partout. 	 Ref.No.80417	 2,000

47.NAGY,G. Comparative Studies in Greek and Indic Meter. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 1974. 
Cloth. text browning, else very good. 	 Ref.No.80581	 1,200

48.KOCH,E. Griechische Schulgrammatik. 13 umgearbeitet Auflg.(zugleich dritte Auflag. der 
kurzgefasseten Schulgrammatik). Lpzg., Teubner, 1889. Quarter goatskin, spine rubbed, marbled cov. 
rubbed, owner’s signatures, top corner of  one of  the front endpap. cut off, text browned, unerlining 
with black pencil to several pp., else good. Ref.No.80292	 4,000

49.SEAGER,J. Maittaire’s Greek Dialects, abridged and trans. into English, from the Ed. of  Sturzius. 
Ldn., Longman&al. Original carton, cover stained with water and rubbed, foxing to paper title label on 
spine, text very good. With an exlibris. Ref.No.80552	 4,000

50.SIHLER,A.L. New comparative grammar of  Greek & Latin. N.Y.,Oxford Univ. Pr.,1995. Cloth, 
jacket, top edge soiled, else very good.  Ref.No.80409	 5,000

51.SMYTH,H.W. Greek Grammar. Rev. by G.M.Messing. Ed. 1956. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 
1976. xviii, 784pp. Red cloth, cover darkned, edges&endpap. browned, else very good.  Ref.No.80300    

3,300

52.SMYTH,H.W. Greek Grammar. Rev. by G.M.Messing. Ed. 1956. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 
1976. xviii, 784pp. Red cloth, cover soiled, a tiny tear to top of  spine, foxing to edges&endpap., text 
fine.  	 Ref.No.80540	 2,000



53.STURTEVANT,E.H. The Pronunciation of  Greek and Latin. 2nd ed. Reprint of  Ed. 1940. Chicago, 
Ares, 1975. 192pp. Papbk., fine. Pub.Price USD31.98	 Ref.No.80533	 1,200

54.THE JOINT ASSOCIATION OF CLASSICAL TEAHCERS’ GREEK COURSE. Reading Greek. 
Grammar, Vocabulary,and Exercises.  Cambridge, Cambridge Univ.Pr., 1980. Paperbk., ends of  spine 
chipped, top edg soiled a little, text fine. Ref.No.80399	 1,500

55.WILAMOWITZ-MOELLENDORFF,U.v., KURMBACHER,K., WACKERNAGEL,J. LEO,Fr., 
NORDEN,E.&SKUTSCH,F. Die Griechische und Lateinische Litereatur und Sprache. 3., stark 
verbesserte&vermehrte Aflg. Lpzg-Brln., Teubner, 1912. Red cloth, ends of  spine worn, corner rubbed, 
edges&text browned, else very good. 	 Ref.No.80519	 3,000

56.WILLIAMS,F. Elementary Classical Greek. Carbondale, SouthernIllinois Univ. Pr., 1983. Cloth, 
spine darkned, foxing to top edge, else very good. Ref.No.80550	 1,200

ラテン語学　Latin Linguistics

57.ALTHEIM,F. Geschichte der lateinischen Sprache. Von den Anfängen bis zum Beginn der Literatur. 
Frankfurt a.M., Klostermann, 1951. Black cloth, cover rubbed, jacket worn, internally browned, else 
very good. Ref.No.80421	 4,000

58.BALDI,P. The Foundations of  Latin. Bln., de Gruyter, 1999. xxvii, 534pp. Cloth, fine.  Coll. Trends 
in Liguistics Bd.117. EUR158.00  Ref.No.80850	 2,400

59.BEAUFILS,C. Introduction à l’études du Latin ou phonétique latine. P., Ganrier, 1873. lxviii, 319pp. 
Demi-chagrin vert, dos frotté&texte bruni, signé par propriétaire,  bon ex. Ref.No.80290	 3,000

60.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., n.d. Black 
cloth, gilt titles, foxing to edges, text fine. Ref.No.80403	 4,000

61.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., 1966. Black 
cloth, gilt titles, edges browned strongly, endpap. browned lightly, text very good.  Ref.No.80404	
3,000

62.BUCK,C.D. Comparative Grammar of  Greek and Latin. Chicago, Univ.Chicago Pr., 1969. Black 
cloth, gilt titles, foxing to edges&endpap., text very good. Ref.No.80537	 SOLD

63.DEL COL, A. Curus completus linguae latinae. ラテン語四ヶ年　第一巻　Tokyo, Don Bosco, 
Showa 26. Blue cloth, foixng to edges, stains of  blue ink and foxing to soiled edges, else very good. 	
Ref.No.80512	 2,000

64.DREXLER,H. Einführung in die römische Metrik. Darmstadt, WBG, 1967. Paperbk., cover  
browned, top edge darkende a little, else very good. Ref.No.80368	 1,100

65.ERNOUT,A. et THOMAS,F. Syntaxe latine. 2e ed. tirage corrigé et revu. 1964. xx+522pp.  Paris, 
Klinksieck, 1964. Cartonage, couv. brunie, dos frotté, rousseurs sur tranches&sur gardes, texte bruni. 
Nouv. Coll. a l’Usage des Classes XXXVIII. Ref.No.80569	 1,200

66.HALE,W.G.&BUCK,C.D. A Latin Grammar. reprint of  ed.1903. Tuscaloosa, Univ. of  Alabama Pr., 
1988. Paperbk., foxing to edges, else very good. Coll. Alabama Linguistic &Philological Series #8. 	
Ref.No.80400	 1,500

67.HAMMOND,M.&AMORY,A. Aeneas to Augustus. A Begining Latin Reader for College Students. 



2nd ed. rev. by M.Hammond. Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1967. Paperbk., spine fading, else very 
good. 	 Ref.No.80808	 1,000

68.HAVENSTEINE,E.&ROTTGER,G. Lateinische Sprachlehre. Formenlehre. Satzlehre. 8. 
durchgesehene Auflage. Brln., Teubner, 1943. Boards, cover faded&rubbed, foxing to browned 
text&endpap, owner signed, else very good. Coll. Teubners Lateinisches Unterrichtswerk. 
Ref.No.80835	 1,500

69.HENLE,R.J. Latin. Grammar. Chicago, Loyola Pr., n.d. Paperbk., bon ex. Ref.No.80825	 1,000

70.HOFFMANN,M.E. Negatio contrarii. A Study of  Latin Litotes. Assen/Maastricht, Van Gorcum, 
1987. Paperbk., very good. Coll. Studies in Greek&Latin Linguistics. Ref.No.80527	 1,500

71.JURET,A.C. Système de la syntaxe latine.  P.,Belles Lettres,1933. Br., bruni partout. Envois 
autographe par l’auteur.  Coll. Pub. de la faculté des lettres de l’université de Strasbourg Fasc. 34. 	
Ref.No.80424	 10,000

72.KUHNER,R.&BLASS,F. Ausführliche Grammatik der griechischen Sprache. 2.Teilen.  Nachdruck 
der 3.Aflg. 1890. Hannover, Hans, 1978&1976. 4 Bde.  Brown cloth, dump stains to cover, severe 
damps stains to Teil 2 Bd., foxing to edges&endpap.,  text very good. Ref.No.80298	 6,000

73.LANGOSCH,K. Lateinisches Mittelalter. Einleitung in Sprache und Literatur. Drmstdt, W.B.G., 
1963. Paperbk., cover browned, foxing to edges, else very good. Ref.No.80498	 1,500

74.LINDSAY,W.M. A Short Historical Latin Grammar. 2nd ed. Oxford, Clarendon Pr., 1937. Red 
cloth, internally browned, owner signed, else very good. Ref.No.80842	 1,500

75.MACHOIS,P.A. Histoire de la langue du Latin à l’ancine Français. N.Y., Lanham, 1990. Cloth, foxing 
to edges, text fine. Ref.No.80419	 2,000

76.MEILLET,A. Esquisse d’une histoire de la langue latine. 6e éd. P., Hachette, 1928. Br., manque à 
dos, couv.&l’interieur tout brunis. Ref.No.80415	 1,000

77.MEILLET,A. Esquisse d’une histoire de la langue latine. Bibliographie établie pour la présente éd.  P., 
Klincksieck, 1966. Br., couv.&l’interieur tout brunis. Coll. Tradition de l’humanisme II. Ref.No.80413	
2,200

78.MEILLET,A. Esquisse d’une histoire de la langue latine. Bibliographie établie pour la présente éd.  P., 
Klincksieck, 1977. Br., rousseurs rares sur couv., texte bon. Coll. Tradition de l’humanisme II. 	
Ref.No.80416	 3,000

79.MEILLET,A. Esquisse d’une histoire de la langue latine. 6e éd. P., Hachette, 1923. Br., couv. 
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propriètaire. Coll. Philologie classique I. Ref.No.80422	 2,200

243.(HOMER) MURRAY,G. The rise of  the Greek Epic. Being a Cpourse of  Lectures delivered at 
Havard Univ. 4th ed. Ldn., Oxford Univ. Pr., 1934. Green cloth, foxing to browned edges&endpap., 
text browned, else very good. Ref.No.80394	      2,500

244.(MYTHOLOGY) ROSE,H.J. A Handbook of  Greek Mythology. Including its extension to Rome. 
Ldn., Methuen, 1972. Paperbk., cover browned, row corner of  front cover folded, else very good. 	
Ref.No.80845	 　　　1,000

245.PINDARI CARMINA. Cvm fragmentis. Recognvit bgreviqve andotatione critica instrvxit 
C.M.Bowra. Ed. altera. Oxford, Clarendon Pr., 1951. Cloth, ends of  spine&corneres bumped slightly, 
edges browned, else very good. Ref.No.80614	    1,000

246.SOPHOCLE. Le théatre. Tr. et commenté par J.Lacarrière. P., Lebaud, 1982. Br., qlq. taches blue 
sur tranche en bas, bon ex. Ref.No.80389	       2,000

247.(SOPHOCLE) BOLLACK,J. La naissance d’Œdipe. Tr.&commentaires d’Œdipe roi. P., Gallimard, 
1995. Br., dos bruni, mais bon ex. Coll. Tel. Ref.No.80555	       1,000

248.(SOPHOCLES) GREENGARD,C. Theatre in Crisis. Sophocles’ Reconstruction of  Genre and 
Politics in Philoctetes. Amsterdam, Hakkert, 1987. Paperbk., foxing to top edge, else very good. Ref.
No.80556	 1,200

249.WILAMOWITZ-MOELLENDORFF,U.v., KURMBACHER,K., WACKERNAGEL,J. LEO,Fr., 
NORDEN,E.&SKUTSCH,F. Die Griechische und Lateinische Litereatur und Sprache. 3., stark 
verbesserte&vermehrte Aflg. Lpzg-Brln., Teubner, 1912. Red cloth, ends of  spine worn, corner rubbed, 
edges&text browned, else very good. Ref.No.80519	     3,000



ラテン文学    Latin Literature

250.(ENNIUS)Ennius. Sept exposés suivis de discussions par O.Skutsch&al. Vandœuvres, Fondation 
Hardt, 1972. Cloth, chemise brunie&frottée, rousseurs sur tête, texte bruni, bon ex. Coll. Entretiens sur 
l’Antiquité classique T.XVII. Ref.No.80558	      2,500

251.(HORACE) PUTNAM,M.C.J. Artifices of  Eternity. Horace’s Fourth Book of  Odes. Ithaca&Ldn., 
Cornell Univ.Pr., 1986. Paperbk., very good. Ref.No.80276	 　　　1,500

252.LUCRETIUS. De rerum natura. Libri sex. cum interpretatione et notis Thomae Creech. Editio 
nova emendatior. Lipsiae, Benjamin Suickert, 1776. xx, 588pp. Contemporary quarter calf, gilt spine, 
marbled endpap. Spine&cover rubbed, internally browned, middle part of  title pp. cut off  and replaced 
with a piece of  pap., else very good.  	 Ref.No.80827	 18,000

253.OVID,N.P. De arte amatoria. libri tres. Erklärt von P. Brandt. Erste Abeilung:Text und Kommentar. 
Reprint of  ed. Lpzg., 1902. Hildesheim, Olms, 1963. xxiii, 255pp. Cloth, foxing to cover. Ref.No.80562	
1,800

254.OVID,N.P. Amorum Libri Tres. Erklärt von P.Brandt. Lpzg., Dieterich, 1911. Paperbk. rebacked, 
top corner bumping, text browning. Ref.No.80579	            1,000

255.PETRONIUS ARBITER. The Satyricon. Complete translation. Paris, Isidore Liseux, 1889. 197pp. 
Original orange cloth, title piece on spine, red top, marbled endpaper, fine. Three hundred cps. 	
Ref.No.80728	 2,000

256.(PRIAPEIA) The Priapeia. An Anthology of  Poems on Priapus. Translated from the Latin into 
English Verse. n.p., privately printed, 1937. Cloth, top edge gilt. spine fading, else very good. Limited 
150 cps. The text printed in red&black.  Ref.No.80736	      1,300

257.PROPERTIUS. Elegies Book II. Ed. by W.A.Camps. reprint of  Ed., Cambridge Univ. Pr., 1966. 
Bristol, Bristol Classical Pr., 1985. Papbk., a trace of  peeling bookseller’s label to front paste-down, 
fore-edge slightly soiled, else very good. 	 Ref.No.80641	 1,000

258.PROPERTIUS. Elegies Book III. Ed. by W.A.Camps. reprint of  Ed., Cambridge Univ. Pr., 1966. 
Bristol, Bristol Classical Pr., 1985. Papbk., a trace of  peeling bookseller’s label to front paste-down, 
fore-edge soiled, else very good. Ref.No.80642	 1,000

259.PROPERTIUS. Elegies Book I. Ed. by W.A.Camps. Cambridge Univ. Pr., 1981. Original boards, 
top corners bumped, very good. Ref.No.80666	           1,000

260.SENECA. Vol.9. Tragedies 2. Agamemnon, Thyestes, Hercules Oetaeus, Phoenissae, Octavia. with 
an English Trans. by F.J.Miller. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968. Cloth, fine. 
Coll. Loeb Classical Library 78.Ref.No.80653	           1,100

261.SPENCE,S. Texts and the Self  in the Twelfth Century. Cambridge, Univ. Pr., 1996. xi, 167pp. 
Cloth, jacket, fine. Coll. Cambridge Studies in Medieval Literature No.30. Ref.No.80535	 　　　
3,000

262.VERGIL,M. Aeneidos. Liber VI. With a commentary by R.G.Austin. Oxford, Clarendon Pr., 1988. 
Papbk., spine a little carvec, egdes slightly soiled, else very good. Ref.No.80633	 　　　1,500

263.VERGIL,M. Aeneidos. Liber I, II, IV&VI. With a commentary by R.G.Austin. Oxford, Clarendon 
Pr., 1984-1992. Papbk., near fine. Ref.No.80682	 　　　9,000



264.VERGIL,P.M. Aeneidos. libr sextvs. with a commentary by R.G.Austin. Oxford, Clarendon Pr., 
1979. Cloth. jacket browning, foxing to edges. else very good. Ref.No.80634	 　　　　1,800

265.VERGILIUS. Dryden’s Aeneid. A Selection with commentary ed. by R.Sowerby. Bristol, Bristol 
Classical Pr., 1986. Cloth, jacket, fine. 	Ref.No.80559	 1,200

266.VIRGIL. The Aeneid. Books 1-6. Ed. with intr.&notes by R.D.Williams. Walton-on-Thames, 
Nelson, 1992. Boards, cover faded&rubbed, foxing to edges, text fine. Ref.No.80848	　　　1,000

267.VIRGILE. Géorgiques. Text établi et traduit par E.de Saint-Denis. 7e tir. Paris, Les Belles Lettres, 
1982. Cartonage, en bon état. Coll. Budé.   Pub.Price Eur29.00　Ref.No.80758	 　　　　1,800

268.(VERGIL) KUHN,W. Götterszenen bei Vergil. Heildelberg,  Winter, 1971. Cloth, foxing to 
edges&endpap., else very good. Ref.No.80563	         1,800

267.(VERGIL) NORDEN,E. Aeneis buch VI. 5., unveränderte Aflg. Stgt., Teubner, 1970. Cloth. 
foxing to cover&edges, endpap. browning, else very good. Ref.No.80567	 2,400

268.(VERGIL)QUINN,K. Virgil’s Aeneid. A Crtitical Description. Ldn., Routledge&K.Paul, 1969. 
Cloth. both ends of  spine bumping, jacket rubbing, foxing to edges and hinges of  first&last leves, else 
very good. Ref.No.80557	 4,800

269.(VERGILIUS) CAPASSO,M. Il sepolcro di Virgilio. Napoli, Giannini, 1983. Paperbk. foxing 
slightly to top edge, else very good. Coll.SNSLAN Ref.No.80568	 1,200

270.(VERGILIUS) POSCHL,V. Die Dichkunst Virgils. Bild und Sumbol in der Aenis. 2., erweiterte 
Auflg. Wien, rohrer, 1964. Cloth, jacket rubbing, foxing to cover&edges, else very good. Frontispice. 	
Ref.No.80580	       1,500

271.(VERGILIUS)LYNE,R.O.A.M. Further voices in Vergil’s Aeneid. Oxford, Clarendon Pr., 1987. 
Cloth, jacket&endpap. browning, else very good. Ref.No.80564	 　　　2,400

272.(VIRGIL)BASELL,Ch. Virgil in Medieval England. Figuring the Aeneid from the Twelfth century 
to Chaucer. Cambridge, Univ.Pr., 1995. Cloth, jacket, fine. Ref.No.80560	 　　　1,200

273.WILAMOWITZ-MOELLENDORFF,U.v., KURMBACHER,K., WACKERNAGEL,J. LEO,Fr., 
NORDEN,E.&SKUTSCH,F. Die Griechische und Lateinische Litereatur und Sprache. 3., stark 
verbesserte&vermehrte Aflg. Lpzg-Brln., Teubner, 1912. Red cloth, ends of  spine worn, corner rubbed, 
edges&text browned, else very good. 80519	 　　　3,000

ギリシャ史　Greek History

274..AINEIAS TheTactician. How to Survive under Siege. Trans. with itnr.&comment. by D.Whitehead. 
Oxford, Clarendon Pr., 1990. Paperbk., spine fading, edges soiling, text very good. Ref.No.80476	
1,000

275.BACHOSEN,J.J. Versuch über die Gräbersymbolik der Alten. 2., unveränderte Aufl. Mit einem 
Vorwort v.G.U.Bernoulli&einer Würdigung v.L.Klages. Basel, Helbing&Lichtenhahn, 1925. xvi, 433pp. 
4 pl. Later quarter cloth, no titles on spine, rubbing, foxing to text, annotation&marking with black 
crayon, else good. Ref.No.80566	 2,700

276.BRENTANO,L. Das Wirtschaftsleben der antiken Welt. Vorlesungen gehalten als Einleitung zur 
Wirtschaftsgeschichte des Mittelaters. Reprografischer Nachdruck der Ausgb. Jena 1929.                    
 Hildesheim, Olms, 1970. viii, 242pp. Cloth. Cover fading, foxing to edges, owner’s signature, else very 



good. Ref.No.80574	     1,500

276.Eder,W.(hg.v.) Die athenische Demokratie im 4.Jahrhundert v.Chr. Vollendung oder Verall einer 
Ferfassungsform? Akten eines symposiumes 3.-7. August 1992 Bellagio. Mit Beiträgen v. C.Auffarht&al. 
Stgt., Steiner, 1995. Original boards, browned&stained, else very good. Ref.No.80803	      4,000

277.GILHUS,I.S. Animals, Gods and Humans. Changing Attitudes to Animals in Greek, Roman and 
Early Christian Ideas. Ldn., routledge, 2006. Paperbk., fine. Ref.No.80505	      2,000

278.GRIMM,J. Die literarische Darstellung der Pest in der Antike und in der Romania. Mchn., Fink, 
1965. Cloth. cover browning, foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Freiburg Schriften zur 
Romanishcen Philologie Bd.6. 	Ref.No.80526	     1,200

279.Irmscher,J.(hg.v.) Lexikon der Antike.Lpzg., VEB, 1977. Cloth, cover partly browned, foxing to 
edges, endpap.&first&last leaves, text browned, else very good. Ref.No.80407	      1,500

280.JAEGER,W. Paideia. Die Formung des griechischen Menschen. Ungekürzter photomecahnischer 
Nachdruck in einem Band. Bln., de Gruyter, 1973. 1398pp. Cloth, jacket, box, fine. Ref.No.80306	    
3,000

281.LICHT,H. Sittengeschichte griechenlands. Lieb und Ehe in Griechenland. Mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln.  Brln., Aretz, 1925. Original orange cloth, cover rubbed,corners slightly 
bubmped, foxing to edges, text browning, owner signed, else very good. Ref.No.80531	       1,700

282.PLUTARQUE. Les Vives des Hommes Illustres. Trad. de J. Amyot. Préface de André Maurois. 
Gravures au Burin de Decaris. Club de Livres-Philippe Lebaud, 1967. 3 vols. 280x230mm, original full 
leather, decoration in gilt, with bands, top edge gilt, fore-edge a bit of  stains, housed in slipcase, with 
exlibris, near fine. Engraved frontispieces. Ref.No.80268	 60,000

283.POLYBIUS. The General History of  the Wars of  the Romans. Trans. from the orginal Greek 
by Mr.Hampton. and now reprinted and englarged with several additions. complete  in one vol. 
Ldn., J.Davis, 1812. xv, 17-595pp. Contemporary quarter calf  with gilt bands, marbled boards. Spine 
faded&rubbed, margin of  title pp.&the first leaves browned, else very good. exlibris pasted. 	Ref.
No.80578	 6,000

282.256.SMITH,W.(ed.) A Dictionary of  Greek and Roman Antiquities. by various writers. Illustr. by 
numerous engravings on wood. 2nd Ed. improved&enlarged. Ldn., Walton&Murray, 1870. xii, 1293pp. 
Contemporary three quarter calf, raised bands, front outer hinge cracked, title and authors labels partly 
lacking, corners rubbed, edges marbled, foxing to text, else very good. Ref.No.80281	      15,000

283.Talbert,R.J.A.(ed.) Barrington Atlas of  The Greek and Roman World. Map-by-Map Direction. 
Princeton, Univ. Pr., 2000. 2 vols. Brown cloth, fine. Ref.No.80382	     15,000

284.THUCYDIDIS. Historiae. Libri I-VIII. Recognouit brevique adnotaione critica instruxit H.S.Jones. 
Apparatum criticum correxit et auxit J.E.Powell. Oxford, Clarendon Pr., 1980&1983. 2 vols. Blue cloth, 
jacket faded&rubbed,  foxing to top edge a little, else very good. Coll. Oxford Classical Texts. Pub. 
Price GBP48.50 in 2 v. Ref.No.80602	       3,000

285.(XENOPHON) GIGON,O. Kommentar zum zweiten Buch von Xenophons Memorabilien. Basel, 
Reinhardt, 1956. Papbk., cover&endpap. browned, else very good. Coll. Schweizerische Beiträge zur 
Altertumswissenscahft Hft.7. Ref.No.80575	 3,600

286.(XENOPHON) GIGON,O. Kommentar zum zweiten Buch von Xenophons Memorabilien. Basel, 
Reinhardt, 1956. Papbk., cover&endpap. browned, foxing to top edge, stain to fore-ege, else very good. 



Coll. Schweizerische Beiträge zur Altertumswissenscahft Hft.7. Ref.No.80576	 3,000

ローマ史　Roman History

287.(AUREL) FUNDLING,J. Marc Aurel. Darmstadt, WBG, 2008. Boards, fine. Coll.Gestalten der 
Antike. 	 Ref.No.80832	 1,000

288.AUSTIN,N.J.E.&RANKOV,N.B. Exploratio. Military and political intelligence in the Roman world 
from the Second Punic War to the battle of  Adrianople. Ldn., Routledge, 1995. Paperbk., foxing a little 
to top edge, else very good. Ref.No.80844	 1,000

289.FOERSTER,H. Abriss der lateinischen Paläographie. 2. neu bearbeitete und vermehrte Aufl. 
Mit 39 Abbildungen auf  24 Tafeln. Stgt., Hiersemann, 1963. 322pp. Cloth, jacket. Yellow top edge, 
internally rather browning, spine of  jacket browning and rubbing, a red seal to title pp., else very good. 	
Ref.No.80852          1,800

290.GRIMM,J. Die literarische Darstellung der Pest in der Antike und in der Romania. Mchn., Fink, 
1965. Cloth. cover browning, foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Freiburg Schriften zur 
Romanishcen Philologie Bd.6. 	Ref.No.80526	    1,200

291.Irmscher,J.(hg.v.) Lexikon der Antike.Lpzg., VEB, 1977. Cloth, cover partly browned, foxing to 
edges, endpap.&first&last leaves, text browned, else very good. Ref.No.80407	1,500

292.ITISCUS,S. Lexicon Antiqvitatvm Romanarvm: in quo ritvs et antiqvitates cum Graecis ac 
Romanis communes, tum Rimanis peculiares. Leovardiae, Franciscvs Halma, 1713. 2 vols. 386x240mm, 
contemporary full vellum, title on spine in gilt, cover soiled, edges browning, internally slightly 
browning, a bit waterstained & foxed. Engraved frontispieces of  B.Picart by M.Pool, title in red & 
black with engraved vignette, 3 folding engraved portraits, 1 engraved vignette, ornamental initials in 
woodcut, head & tail pieces, engraved or in woodcut. Ref.No.80267	 65,000

293.(LIVY) OGILVIE,R.M. A Commentary on Livy Books 1-5. Oxford, Clarendon Pr., 1978. xii, 
786pp. Cloth, jacket browning&rubbing, text browning, else very good.  Ref.No.80812	 18,000

294.NEPOS, CAESAR, SALLUST, LIVY, CICERO. Selections from Five Roman Authors. Ed. with 
intyr., notes &vocabulary by H.E.Gould.&J.L.Whiteley. Ldn., Macmillan, 1970. Original brown cloth, 
endpap. browned a little, a small brown stain to front cover, owner’s signature, else very good. Coll. 
Modern School Classics. Ref.No.80638	      1,000

295.NEPOS, CAESAR, SALLUST, LIVY, CICERO. Selections from Five Roman Authors. Ed. with 
intyr., notes &vocabulary by H.E.Gould.&J.L.Whiteley. Ldn., Macmillan, 1970. Original brown cloth, 
endpap. browned a little, owner’s signature, else very good. Coll. Modern School Classics.Ref.No.80639	
  1,000

296.Portella,I.D.(ed.) The Appian Way. From its Foundation to the Middle Ages. Text ID.POrtella&al. 
Photographs F.Mammana. Los Angles, Getty Meuseum, 2004. Cloth,  fine. Ref.No.80858	       2,000

297.SMITH,W.(ed.) A Dictionary of  Greek and Roman Antiquities. by various writers. Illustr. by 
numerous engravings on wood. 2nd Ed. improved&enlarged. Ldn., Walton&Murray, 1870. xii, 1293pp. 
Contemporary three quarter calf, raised bands, front outer hinge cracked, title and authors labels partly 
lacking, corners rubbed, edges marbled, foxing to text, else very good. Ref.No.80281	      15,000

298.TACITUS. Annalium. Ab excessu diui augusti libri. Recognouit bruique adnotatione critica 



instruxit C.D.Fischer. Oxford, Clarendon Pr., 1986. Blue cloth. Foxing to browning edges, else very 
good. 	 Ref.No.80591	      1,200

299.TACITUS. The Histories. Books I and II. With an intr.&notes by A.D.Godley. London, Macmillan, 
1950. Red cloth, cover faded&stained, spine rubbed, text bronwed, else very good. Coll.Classical Series. 	
Ref.No.80665	 1,000

300.Talbert,R.J.A.(ed.) Barrington Atlas of  The Greek and Roman World. Map-by-Map Direction. 
Princeton, Univ. Pr., 2000. 2 vols. Brown cloth, fine. Ref.No.80382　　　15,000

301.WILLIAMS,C.A. Roman Homosexuality. Ideologies of  Masculinity in Classical Antiquity. N.Y., 
Oxford Univ. Pr., 1999. xii, 395pp. Papbk., fine. Illust. Pub. Price GBP31.00   Ref.No.80571	 　  1,800

ギリシャ科学　Greek Science 

302.HEATH,Th. A History of  Greek Mathematics. 2 vols.  N.Y., Dover, n.d. Papbk. top edge browned 
a little, else very good. Ref.No.80573	  2,000

303.(HIPPOCRATE) MARTINY,M. Hippocrate et la médecine. Prf. de G.Marcel. P., Fayard, 1964. Br. 
tranches salies, trace de scotch sur garde, mais bon ex. Coll.Le signe. Ref.No.80469	      800

オックスフォード古典叢書　Oxford Classical Library

304.ARISTOTLE. Atheniensivm Respvblica. Recognovit breviqve adnotatione  instrvxit F.G.Kenyon.  
Oxford, Clarendon Pr., 1980.  Original blue cloth, spine of  jacket faded, foxing to edges and endpap. a 
little, else very good. Oxford Classical Texts. Pub. Price GBP24.00 Ref.No.80596	 1,500

305.ARISTOTLE. De caelo. Libri quattuor. Recognovit breviqve adnotatione  critica instrvxit D.J.Allan.  
Oxford, Clarendon Pr., 1973.  Original blue cloth, spine of  jacket soiled, foxing to edges, else very 
good. Coll. Oxford Classical Texts.  Ref.No.80597	 1,800

306.ARISTOTLE. Analytica Priora et Posteriora. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit. 
W.D.Ross. Praefatione et appendice avxit L.Minio-Paluello. Oxford, Clarendon Pr., 1968.  Blue cloth, 
spine of  jacket faded, foxing to edges, else very good. Oxford Classical Texts. Ref.No.80600	     1,200

307.ARISTOTLE. Atheniensivm Respvblica. Recognovit breviqve adnotatione  instrvxit F.G.Kenyon.  
Oxford, Clarendon Pr., 1970.  Original blue cloth, foxing to edges and endpap. jacket browned, else 
very good. Oxford Classical Texts. Pub. Price GBP24.00   Ref.No.80598	      1,300

308.ARISTOTLE. Atheniensium respublica. Recognovit breviqve adnotatione instrvxit F.G.Kenyon. 
Ed.1920.   Oxford, Clarnedon Pr., 1951. Blue cloth, foxing to edges&endpap., text browned, else very 
good.  Coll. Oxford Classical Texts. Pub. Price GBP24.00	 80601	 1000

309.ARISTOTLE. Politica.  Recognouit breuique adnotatione critica instruxit W.D.Ross. Oxford, 
Clarendon Pr., 1988. x, 282pp. Original blue cloth, jacket, fine. Coll. Oxford Classical Text. Pub. Price 
GBP24.00	 80595	 1800

310.ARISTOTLE. Physica. Brevique adnotatione critica instruxit W.D.Ross. Oxford, Clarendon Pr., 
1992. Cloth, jacket. A small stain to title pp., jacket slightly chipped, else very good.  Coll. Oxford 
Classical Text.  Ref.No.80599	      1,500

311.ARISTOTLE. De arte poetica liber. Recognouit bruique adnotatione critica instrvxit R.Kassel. 
Oxford, Clarendon Pr., 1980. Origianl blue cloth, jacket stained a little, foxing to edges, else very good. 
Coll. Oxford Classical Text. Pub. Price GBP24.00  Ref.No.80609	      1,500



312.CAESARIS,C.I. Commentariorvm. Pars posterior qva contentvr. Libri VII de Bello gallico cvm 
a.hirti svpplem;ento. civli. Recensvit breviqve adnotatione critica instrvxit R. du Pontet. Oxford, 
Clarendon Pr., n.d. Original blue cloth, jacket, fine like a brand new. Coll. Oxford Classical Text. Ref.
No.80627	 2,300

313.CATULLI,C.V. Carmina. Recognovervnt et adnotatione critica instrvxervnt R.A.B.Mynors. Oxford, 
Clarendon Pr., 1960. Cloth, spine of  jacket rubbing&fading out, foxing to edges, text browning, else 
very good. Oxford Classical Library. Ref.No.80628	      1,000

314.CICERO,M.T. Orationes. Divinatio in q.caecilivm. In c.Verrem. Recognovit breviqve adnota 
crit. intr. G.Peterson. Oxford, Clarendon Pr., (1907). Brown flexible cloth, owner signed, internally 
browned, else very good. Coll. Oxford Classical Text. Ref.No.80620	 　　　1,200

315.CICERO. Epistulae. Vol.1. Esistulae ad familiares. Recognouit breuque adnotaione critica instruxit 
A.C.Clark. Oxford, Clarendon Pr., 1952. (with corrections).Blue cloth, cover soiled, internally browned, 
else very good. Ref.No.80624	 1,000

316.CICERO. Rhetorica. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit A.S.Wilkins. Tome I:Libros 
de Oratore tres continens. Oxford, Clarendon Pr., 1955. Blue cloth, ends of  spine&corners chipped, 
foxing to endpap., edges&text browned, else very good.   Coll. Oxford Classical Texts.  Ref.No.80625	
1,000

317.CICERO. Rhetorica. Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit A.S.Wilkins. Tome II: Brvtx. 
Ortor. De optimo genere oratorvm. Partitiones oratoriae. Topica. Libros de Oratore tres continens. 
Oxford, Clarendon Pr., 1960. Blue cloth, exlibrary cp. with red stamps, cover rubbed&faded partly, 
foxing to edges, endpap.&text. Coll. Oxford Classical Texts.  Ref.No.80626	 　　　600

318.DEMOSTHENIS. Orationes. Toms II Pars I. Recognovit breviqve adnotationse critica instrvxit 
S.H.Butcher. Oxford, Clarendon Pr., 1962. Blue cloth,  edges browned, else very good. Coll. Oxford 
Classical Texts. Ref.No.80608	 　　1,200

319.DEMOSTHENIS. Orationes. Toms I. Recognovit breviqve adnotationse critica instrvxit 
S.H.Butcher. Oxford, Clarendon Pr., 1961. Blue cloth,  edges&endpap. browned, else very good. Coll. 
Oxford Classical Texts. Ref.No.80610	 　　1,200

320.FALCCI,A.P.&IUUENALIS,D.I. Saturae.  Edidit breviqve adnotatione critica instrvxit W.V.Clausen. 
Oxford, Clarendon Pr., 1968. Cloth, jacket, foxing to edges, else very good. Oxford Classical Library. 	
Ref.No.80589	      1,200

321.HERODOTUS. Historiae. Ed. tertia. Tom II. Recognovit breviqve adnotatione instruxit C.Hude. 
Ed.1908.   Oxford, Clarnedon Pr., 1986. Blue cloth, foxing to edges&endpap., text browned a little, else 
very good.  Coll. Oxford Classical Texts. Ref.No.80606	      1,200

322.HOMER. Tomvs I: Iliadis Libros I-XII continens. Recognouit breuiqve adnotatione  critica 
instruxit D.B.Monro et Th.W.Allen. Editio tertia.   Oxford, Clarnedon Pr., 1969.  cloth,  jacket, a tear 
repared, foxing to edges, else very good.  Oxford Classical Texts. Pub.Price GBP18.00  Ref.No.80604	
1,000

323.HOMER. Opera. Recognovervnt breviqve adnotatione critica instrvxervnt Th.W.Allen. Tomvs V:
Hymnos. Cyclvm. Fragmenta. Vitas. Continens. Oxford, Clarendnon Pr., 1969. xii, 281pp. Black cloth, 
foxing to browning edges, sky blue jacket browning, else very good. Coll. Oxford Classical Text.           
                                                      Ref.No.80605	 1,000



324.HOMER. Opera. Recognovervunt breviqve adnotatione critica instruvxervnt D.B.Munro&Th.
W.Allen. Tome I&II. IIliadis. Oxford, Clarnedon Pr., n.d. 2 vols. Blue cloth, jacke, fine like a brand new. 
Coll. Oxford Classical Texts.  Ref.No.80603	    3,600

325.HOMER. Opera. Recognovervunt breviqve adnotatione critica instruvxervnt D.B.Monro&Th.
W.Allen. IIliadis. Odysseae. Oxford, Clarnedon Pr.,1951-54. 4 vols. Blue cloth, cover soiled, corners 
chipped, text browned, foxing to endpap., inscription to verse of  free title pps., else very good. Coll. 
Oxford Classical Texts.	 Ref.No.80607	     2,000

326.PINDARI CARMINA. Cvm fragmentis. Recognvit bgreviqve andotatione critica instrvxit 
C.M.Bowra. Ed. altera. Oxford, Clarendon Pr., 1951. Cloth, ends of  spine&corneres bumped slightly, 
edges browned, else very good. Ref.No.80614	    1,000

327.PLATO. Opera Tomvs 1&II:Tetralogias I-IV. Continens. Recognovit breviqve adnotatione criticfa 
instrvxit I.Burnet.  Oxford, Clarendon Pr., (1899). Brown flexible cloth decorated, ends of  spine 
bumped, corners chipped a little, internally browned, else very good. 	Ref.No.80618	 2,500

328.PLATO. Opera Tomvs V/I&II:Tetralogias IX. Definitiones et spvria continens. Recognovit 
breviqve adnotatione criticfa instrvxit I.Burnet. Oxford, Clarendon Pr., (1906). Brown flexible cloth 
decorated, ends of  spine bumped, corners chipped a little, internally browned, else very good. Ref.
No.80619	    2,500

329.QVINTILIANI,M.F. Institvtionis oratoiae. Libri dvodecim. Libri I-XII. Recognovit breviqve 
adnotatione critica instrvxervnt M.Winterbottom.  Oxford, Clarnedon Pr., n.d. 2 vols.  Blue cloth, 
jacket, fine like a brand new. Coll. Oxford Classical Texts. Pub.Price GBP84.50  Ref.No.80588	
6,000

330.TACITI,C. Historiarvm libri. Recognovervnt adnotatione critica instrvxit C.D.Fisher. Oxford, 
Clarendon Pr., 1962. Cloth, spine of  jacket rubbing&fading out, foxing to edges, text browning, else 
very good. Oxford Classical Library. Ref.No.80594	    1,000

331.TACITI,C. Opera minora. Recognovervnt breviqve adnotatione critica instrvxervnt 
M.Winterbottom et R.M.Ogilvie.  Oxford, Clarendon Pr., 1975. Original bleu cloth, jacket, 
edges&endpap. browned, foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Oxford Classical Text.  Ref.
No.80587	      1,000

332.TACITI,C. Annalivm. Ab excessv divi avgvsti libri. Recognovit breviqve adnotatione critica 
instrvxervnt C.D.Fisher.  Oxford, Clarnedon Pr., n.d.  Blue cloth, jacket, fine like a brand new. Coll. 
Oxford Classical Texts.	 Ref.No.80593	        2,200

333.TACITI,C. Historiarvm libri. 　Recognovervnt adnotatione critica instrvxit C.D.Fisher. Oxford, 
Clarendon Pr., 1977. Original bleu cloth, jacket&text browned, foxing to edges, else very good. Coll. 
Oxford Classical Library. Ref.No.80629	 1,000

334.TACITI,C. Annalivm. Ab excessv divi avgvsti libri. Recognovervnt breviqve adnotatione critica 
instrvxit C.D.Fischer. Oxford, Clarendon Pr., 1977. Original bleu cloth, spine of  jacket browned, 
internally browned, foxing to edges, else very good. Coll. Oxford Classical Text.  Ref.No.80630	    
1,000

335.TACITI,C. Annalivm. Ab excessv divi avgvsti libri. Recognovit breviqve adnotatione critica 
instrvxit C.D.Fisher. Oxford, Clarendon Pr., 1963. Cloth, spine of  jacket rubbing&fading out, foxing to 
edges, text browning, else very good. Oxford Classical Library. Ref.No.80623	     1,200

336.TACITUS. Annalium. Ab excessu diui augusti libri. Recognouit bruique adnotatione critica 



instruxit C.D.Fischer. Oxford, Clarendon Pr., 1986. Blue cloth. Foxing to browning edges, else very 
good. 	 Ref.No.80591	      1,200

337.THUCYDIDIS. Historiae. Libri I-VIII. Recognouit brevique adnotaione critica instruxit H.S.Jones. 
Apparatum criticum correxit et auxit J.E.Powell. Oxford, Clarendon Pr., 1980&1983. 2 vols. Blue cloth, 
jacket faded&rubbed,  foxing to top edge a little, else very good. Coll. Oxford Classical Texts. Pub. 
Price GBP48.50 in 2 v. Ref.No.80602	      3,000

338.THUCYDIDIS. Historiae.  Tom 2.:Historia Graeca. Iterum recognovit brevique adnotaione critica 
instruxit. H.S.Jone. Apparatum criticum correxit et auxit J.E.Powell. Oxford, Clarendon Pr., 1956. 
Original blue cloth, cover soiled, edges&endpap. browned, text very good. Coll. Oxford Classical Text. 	
Ref.No.80617	 1,000

339.TIBULLI. Aliorvmqve carminvm libri tres. Recognovevit breviqve adnotatione critica instrvxit 
J.P.Postage. Editio altera.  Oxford, Clarendon Pr., 1965. Cloth, spine of  jacket fading out, foxing to 
edges&inner hinge, text browning, else very good. Oxford Classical Library. Ref.No.80592	 　　1,000

340.VERGILIUS,M.P. Opera. Recognouit breuique adnotaione critica instruxit R.A.B.Mynors. Oxford, 
Clarendon Pr., n.d. Blue cloth, jacket, fine like a brand new. Pub. Price GBP16.50 Coll. Oxford Classical 
Texts. Ref.No.80590	 　1,500

341.West,M.L.(ed.) Delectus ex iabmis et elegis graecis. Oxford, Clarendon Pr., 1980. Cloth, jacket, 
exlibrary cp. numbered, stamped&label, trace of  scotch to endpap., text browned, else very good. Coll. 
Oxford Classical Text.   Pub. Price GBP18.50	Ref.No.80611	 　　1,000

342.XENOPHONTI. Opera omnia. Tomus II:Commentarii, Oeconomicus, conuiuium, Apologia 
socirais. Editio altera. Recognouit breuique adnotatione critica instruxit e.C.Marchant. Oxford, 
Clarendon Pr., 1955. Cloth, rubbed, foxing to edges, endpap.&text  browned, else very good. Coll. O.C.T. 
Pub. Price GBP30.00  Ref.No.80615	 　　1,200

343.XENOPHON. Opera omnia.  Tom 1.:Historia Graeca. Recognouit breuique adnotatione critica 
instruxit E.C.Marchant. Oxford, Clarendon Pr., 1980. 292pp. Original blue cloth, jacket. Foxing to 
edges and endpaper awuflly, text completly browning, else very good. Coll. Oxford Classical Text. Pub. 
Price GBP22.00  Ref.No.80616	 1,200

ロエブ古典叢書 Loeb Classical Library

344.AESCHYLUS. II:Agamemnon. Libation-bearers, Eumenides, Frargments.  with an English trans. 
by H.W.Smyth. Appendix and addendum by H.Lloyd-Jones.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1971. Green cloth, cover stained&spotted, spine bumped, foxing to edges&endpap., text 
very good. Loeb Classical Library 146.  Ref.No.80786	　　　1,000

345.AESCHYLUS. Vol.2. Agamemnon. Libation-bearers. Eumenides. Fragments. The Appendix. with 
an English tr. by H.W.Smyth. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1999. Cloth, jacket, 
fine. Coll. Loeb Classical Library 146.  Ref.No.80426	     1,500

346.AESCHYLUS. Vol.1:Supplinat maidens, Persians, Prometheus, Severen against Thebes. with an 
English tr. by H.W.Smyth. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 2001. Cloth, jacket, fine. Coll. Loeb Classical 
Library 145.  Ref.No.80447	       1,500

347.AESCHYLUS. Vol.1: Suppliant Maidens. Persians. Prometheus. Seve against Thebes. With an 
English tr.by H.W.Smyth.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 2001. Cloth, a small 



tear without loss at low end of  jacket, else fine. cover darkening&rubbing, top edge gilt, internally 
browning, else very goo  d. Coll.Loeb Classical Library 145. 	 Ref.No.80675	      1,800

348.APOLLODORUS. The Library. with an English tr. by J.G.Frazer. 2 vols.. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1976, 79. Cloth, jacket, very good. Coll. Loeb Classical Library 
No.121&122. 	 Ref.No.80425	    3,000

349.APULEIUS. The Golden Ass. Being the Metamorphoses of  Lucius Auleius.  With an English 
trans. by W.Adlington (1566). Rev. by S.Gaselee. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1977. 
Red cloth, foxing to top edge very slightly, jacke rubbed&faded, else very good.  Coll. Loeb Classical 
Library. Ref.No.80637	          1,200

350.ARISTOPHANES. Vol.3. The Lysistrata, the Thesmophoriazuae, the Ecclesiazusae, the Plutus. 
with English trans. by B.B.Rogers.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Cloth, 
jacket, fine. Coll. Loeb Classical Library  180.	 Ref.No.80427	 1,500

351.ARISTOPHANES. Vol.3. The Lysistrata, the Thesmophoriazuae, the Ecclesiazusae, the Plutus. 
with English trans. by B.B.Rogers.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1963. Cloth, spine 
faded, low corners bumped a little, foxing to top edge, else very good. Coll. Loeb.　Ref.No.80670	
1,100

352.ARISTOPHANES. Vol.2. The Peace, the Birds and the Frogs. with English trans. by B.B.Rogers.  
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Cloth, jacket, fore-edge slightly soiled, else 
very good. Loeb Classical Library 179.   Ref.No.80428	 1,500

353.ARISTOPHANES. Vol.1: The Acharnians, The Clouds, The Knights, The Wasps. with English 
trans. by B.B.Rogers.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1982. Cloth, jacket, brightly 
foxing to edges,  else very good. Loeb Classical Library 178.   Ref.No.80449	 1,500

354.ARISTOTLE. XXII: The Art of  Rhetoric.  with English trans. by J.H.Freese. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1982. Cloth, jacket, brightly foxing to edges, else very good. Loeb Classical 
Library 193. Ref.No.80446	 　1,500

355.ARISTOTLE. Vol.IV: Physics. Books I-IV. Trans. by P.H.Wicksteed&F.M.Cornford. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1980.  Cloth, jacket, fine. Coll.Loeb Classical Library 228. 	
Ref.No.80700	 1,500

356.ARISTOTLE. Vol.V: Physics. Books V-VIII. Trans. by P.H.Wicksteed&F.M.Cornford. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968.  Cloth, jacket browned, cover spotted, foxing to endpaper, 
else very good.  Coll.Loeb Classical Library 255. Ref.No.80701	 　　1,000

357.ARISTOTLE. Vol.IV. Physics. Books IV. Trans. by P.H.Wickstead&F.M.Cornford. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1970.  Cloth, spotts to the cover, jacket soiled&rubbed, foxing to 
top edge&endpap., else very good. Coll.Loeb Classical Library 228. Ref.No.80738	 1,000

358.ARISTOTE. Vol.XVII&XVIII: Metaphysics. Books I-XIV. Trans. by H.Tredennick. Oeconomica. 
Magna moralia.  Trans. by G.C.Armstrong. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968&77. 
2 vols.  Cloth, jacket of  V.XVII rubbed and browned, spottedly faded, as to V.XIII  fine except the 
spine of  browned a little. Loeb Classical Library 271&287.  Pub.Price USD43.00 Ref.No.80697	
3,000

359.ARISTOTE. XI:History of  Animals. Books VII-X.  Ed.&trans. by D.M.Balme. Prepared for pub. 
by A.Gotthelf. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1991. Cloth, fine. Loeb Classical 
Library 439. Ref.No.80698	 1,500



360.ARISTOTE. Historia animalium. Vol.II: Books IV-VI.With an English trans. by A.L.Peck. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1984. Cloth, jacket soiled a little, brightly&slightly 
foxing to edges, else very good. Loeb Classical Library 438.  Ref.No.80699	 　　1,500

361.ARISTOTLE. Vol.23: Poetics, The; LONGINUS. On the Sublime; DEMETRIUS. On Style.  With 
an English tr. by H.FYFE. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1960. Cloth, dottedly 
fading to spine, foxing to edges&endpap., else very good. Coll.Loeb.	 Ref.No.80694	 　　　1,000

362.ARISTOTLE. The Poetics. LONGUINUS. On the Sublime. DEMETRIUS. On Style.  with an 
English trans. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1960.  Green cloth, cover partly faded, 
stains to soiled top edge, other edges soiled by reading, else very good. Coll. Loeb Classical Library. 	
Ref.No.80483	     1,000

363.ARISTOTLE. Vol.1: Categories. On  Interpretation by H.P.Cooke.  Prior Analytics by 
H.Tredennick. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1983. Cloth, foxing to top edge, jacket 
rubbed, internally fine.  Coll. Loeb Classical Library 325. Ref.No.80489	        1,200

364.ARISTOTLE. Vol.18:Metaphysics X-XIV. Oeconomica and Magna Moralia. Tr. by H.Tredennic&G.
C.Armstrong. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1990. Cloth, jacket, fine. Coll. Loeb 
Classical Library 287.  Ref.No.80696	     1,200

365.ATHENAEUS. Deipnosophists, The.  With an English tr. by  C.B.Gulick. 7 vols. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1959-61. Cloth, ends of  spine bumped, spottedly fading to cover, 
foxing to edges&endpap., text very good. Coll. Loeb Classical Library.　Ref.No.80479	 　　　
7,000

366.ATHENAEUS. Deipnosophists, The. Vol.1.  With an English tr. by  C.B.Gulick. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Cloth, spottedly fading to cover very slightly, foxing a little 
to top edge, else very good. Coll. Loeb Classical Library.  Ref.No.80482	 1,000

367.ATHENAEUS.The Deipnosophists II Books III. from 106e-V.with an English Trans. by 
C.B.Gulick. Ldn., Heinemann&Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1967. Green cloth, cover spotted, jacket 
rubbed, foxing to top edge a little, else very good. Coll. Loeb  Classical Library 208. Ref.No.80480	 　
1,000

368.ATHENAUES. The Deipnosophists V. With an English Trans. by C.B.Gulick.  Cambridge, 
Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1980. Cloth, jacket, else very good. Coll. Loeb Classical Lib.  Ref.
No.80500	 1,000

369.AUSONIUS. with an English Translation by H.G.E.White. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1968&1967. 2 vols. cloth, jacket, trace of  scotch to  endpapers, foxing to top edge, else 
very good. Loeb Classical Library 96&115.  Ref.No.80640	 　　1,800

370.BOETIUS. The Theological Tractates. trans. by H.F.Stewart&al. The Consolation of  Philosophy. 
trans. by S.J.Tester. Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1990. xv, 442pp. Red cloth, jacket, fine. Coll. Loeb 
Classical Library No.74.	 Ref.No.80461	 1,500

371.CATO,M.P. & VARRO,M.T. On Agriculture. with an English Translation by W.D.Hooper. Revis. 
by H.B.Ash.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1967. Cloth, jacket rubbing&soiling, 
foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Loeb.	 Ref.No.80649	 1,000

372.CICERO. II: De inventione. De optimo genere. oratorum. Topica.  with an English Trans. by 
H.M.Hubbell. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1976. Cloth, foxing to top edge, a 



small tear to spine of  fading jacket, else very good. Coll. Loeb 386. Ref.No.80644	 1,000

373.CICERO. XIX. De natura deorum. Ademica.　with an English Translation by H.Rackham. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Red cloth, cover partly faded, foxing brightly 
to edges, jacket chipped, else very good. Loeb Classical Library 268.  Ref.No.80645	     1,000

374.CICERO. III&IV. De Oratore Book I-III.  De Fato. Paradoxa stoicorum. De partitione oratoria. 
with an English Trans. by H.Rackham. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1976&68. 
Cloth, jacket, foxing slightly to edges, else very good. Coll. Loeb 348&349. Ref.No.80648	    2,000

375.CICERO. IV. De Oratore Book III.  De Fato. Paradoxa stoicorum. De partitione oratoria. with an 
English Trans. by H.Rackham. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1982. Cloth, jacket, 
foxing brightly to edges, else very good. Coll. Loeb 349.  Ref.No.80647	 1,000

376.CICERO. XX: De senectute. De amicitia. De divinatione. with an English Translation by 
W.A.Falconer. Cambridge, Harvard Univ. Pr./Ldn., Heinemann, 2001. Red cloth, jacket, foxing very 
brightly to edges, else very good. Loeb Classical Library 154.  Ref.No.80685	    1,200

377.DEMOSTHENES. Vol.2: De corona&De falsa legatione XVIII, XIX. with an English Trans. 
by C.A.&J.H.Vince. Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1963. Cloth, inner border of  cover faded, corners 
bumped, top edge soiling, else very good. Portrait. Coll. Loeb. Ref.No.80669	1,500

378.DIOGENES LAERTIUS. Lives of  Eminent Philosophers.  Trans. by R.D.Hicks.  Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1972&70. 2 vols. Cloth, jacket, foxing to browned edges, text 
very good. Coll. Loeb Classical Library 184 and 185.  Ref.No.80432	      2,200

379.DIONYSIUS OF HALICARNASSU. Critical Essays. Vol.II.  With an English Trans. by S.Usher. 
Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1985. Green cloth, seldom foxing to edges, jacket 
rubbed a little, else very good. Coll. Loeb Classical Library 466. Ref.No.80676	    1,500

380.DIO’s Roman History. Vol.I. Frangments of  Books I-XI. With an English Trans. by E.Cary on 
the Basis of  the Version of  H.B.Foster. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1970. Green 
cloth, jacket rubbed a little bid, else very good.  Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80674	    1,000

381.EPICTETUS. The Dicourses as Reported by Arrian, the Manual, and Fragments. 2 vols. Book 
I-IV.  With An English Tr. by W.A.Oldfather. London, Heinemann&Cambridge, Harvard Univ.Pr., 
1989&85. Cloth, jacket, brightly foxing to edges, text fine.  Coll. Loeb Classical Library 131&218.  Ref.
No.80431	 3,000

382.EURIPIDE. III. Bacchanals. Madness of  Hercules. Children of  Hercules. Phoenician Maidens. 
Suppliants. With an English Trans. by A.S.Way.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1988. 
Cloth, jacket, endpap. browned,  else very good. Coll. Loeb Classical Library 11.  Ref.No.80433	
1,500

383.EURIPIDE. II: Electrea, Orestes, Iphigeneia in Taurica, Andromache, Cyclops.  With an English 
Trans. by A.S.Way.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1988. Cloth, jacket, endpap. 
browned,  else very good. Coll. Loeb Classical Library 10.  Ref.No.80434	 1,500

384.EURIPIDE. I:Iphigeneia at Aulis, Rhesus, Hecuba, Dauthers of  Troy, Helen.  With an English 
Trans. by A.S.Way.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1988. Cloth, jacket, endpap. 
browned,  else very good. Coll. Loeb Classical Library 9.  Ref.No.80435	        1,500

385.EURIPIDES. Helen. Phoenician Women. Orestes. Ed.&tr. by D.Kovacs.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 2002. Cloth, jacket, fine. Coll. Loeb Classical Library 11. Ref.No.80703	



1,500

386.GALEN. On the Natural Faculties.  With an English trans. by A.J.Brock. Cambridge, Harvard 
Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1979. Green cloth, jacket, ends of  spine fading, else very good.  Coll. Loeb 
71. 	 Ref.No.80673	     1,200

387.Greek Bucolic Poets,the. With an English Trans. by J.M.Edmonds.  Cambridge, Harvard Univ.
Pr.&Ldn., Heinemann, 1972. Cloth, jacket, near fine. Coll. Loeb Classical Library 28. Ref.No.80672	        
1,200

388.The Greek ELegy and Iambus. Being the Remains of   all the Greek Elegiac and Iambic Poets 
from Callinus to Crates.  Excepting the Choliamibc Writers.  With the Ancreontea. Newly ed.&tr. by 
J.M.Edfmonds. 2 vols. London, Heinemann&Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1968&1979. Cloth, jacket 
of  V.1 browned, foxing brightly to edges of  V.2, else very good. Coll. Loeb Classical Library 258&259. 	
Ref.No.80429	 　　3,000

389.HERODIAN. in two volumes. Book I-VIII.With an English tr. by C.R.Whittaker. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969-70. Cloth, large damp stains to spines&covers, top edge 
soiled, foixng to edges, else very good. Coll. Loeb. Ref.No.80671	           1,000

390.HESIOD. The Homeric Hymns and Homerica. With an English trans. by H.G.Evelyn-White. 
Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1977. Green cloth, jacket shrunk,  jacket, else very 
good.  Coll. Loeb 57. Ref.No.80451	     1,000

391.(HESIODE) FRITZ,K.v.&al. Hésiode et son influence. Six exposés et discussions. Vandœuvres-
Genève, Hardt, 1962. 311pp. Toile, rousseurs sur traches, garde et les premiers feuilles, the front flap of  
jacket inserted, else very good. Coll. Fondation Hardt. Entretiens Tome VII. Ref. No.80862    2,400

392.HIPPOCRATES. Vol.4. And with: HERACLEITUS. On the Universe. with an English trans. by 
W.H.S.Jones.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1967. Cloth, fading by damp to cover, 
foxing to edges, else very good. Coll. Loeb Classical Library.  frontispice. Ref.No.80680	      1,000

393.HIPPOCRATES. Vol.VIII. With an English Tr.&ed. by P.POTTER.  Cambridge, Harvard Univ.
Pr.&Ldn., Heinemann, 1995. Cloth, jacket, fine.  Coll. Loeb Classical Library 57. Ref.No.80681	
1,200

394.HOMER. The Odyssey. with an English trans. by A.T.Murray. 2 vols. Ldn., Heinemann/
Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1976&1980. Cloth, jacket, fine.  Coll. Loeb Classical Library 104 and 
105. 	 Ref.No.80430	 3,000

395.HOMER. The Iliad. Books I-XXIV. with an English trans. by A.T.Murray.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1978&1986. 2 vols. Green cloth, spine of  jacket faded, else very good. 
Coll. Loeb Classical Library 170&171.  Ref.No.80452	 1,500

396.ISOCRATES. Vol.II.  with an English trans. by G.Norlin.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1991. Cloth, jacket, very slightly foxing to edges, internally fine.  Coll. Loeb Classical 
Library 209. Ref.No.80490	    1,000

397.JEROME. Select Letters.  With an English Trans. by F.A.Wright. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, n.d.(c.2000). Cloth, jacket chipped slightly, near fine. Coll. Loeb.	 Ref.No.80643	     
1,000

398.JOSEPHUS. In nine vol. IX. Jewish Antiquities Books XVIII-XIX.  General Index to Vol. I-IX. 
With an English Trans. by LH.Feldman.   Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1981. 



Cloth, extremity faded, jacket rubbed, rare foxing to edges, text fine.  Coll. Loeb Classical Library 433. 	
Ref.No.80485	 　　　1,000

399.JULIAN, The Emperor. The Works. Vol.II. with an English Trans. by W.C.Wright. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Green cloth, cover spotted, foxing  to top edge, else very 
good. Coll. Loeb Classical Library 29. Ref.No.80501	     1,200

400.JULIAN, The Emperor. The Works. Vol.III. with an English Trans. by W.C.Wright. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1998. Green cloth, jacket rubbed very slightly, else very good. 
Coll. Loeb Classical Library 157. Ref.No.80677	     1,200

401.LIBANIUS. Selected Works. Vol.1.:Julianic Orations, The.  with an English trans., intr.&notes by 
A.F.Norman.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Cloth, fading by damp to cover,  
foxing to spine&edges, a big brown stain to top edge, else very good.  Coll. Loeb. Ref.No.80679	    
900

402.LIVY. Vol.13. Books XLIII-XLV. with an English Trans. by A.C.Schlesigner. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1989. cloth, jacket, very good. Loeb Classical Library. 	 Ref.No.80646	    
1,000

403.LUCIAN. in 8 Vols.:Vol.1. With an English Translation by A.M.Harmon.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1961. Green cloth, cover spotted all over, top edge soiled a little, foxing to 
endpap., else very good.   Loeb Classical Library. Ref.No.80711	        1,000

404.LUCIAN. Vol.VII. With an English Translation by M.D.Macleod.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1969. Cloth, cover spotted, brightly foxing to endpap.,  else very good. Coll. Loeb 
Classical Library. Ref.No.80689	    1,500

405.LUCIAN. Vol.VI. With an English Translation by M.D.Macleod.   Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968. Cloth, corners bumped, edges soiled, else very good. Coll. Loeb Classical 
Library 430. Ref.No.80690    1,500

406.LUCIAN. Vol.6. With an English Translation by K.Kilburn.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1968. Cloth, spottedly fading to cover slightly, spines of  a few vol. fading, foxing to top 
edge, else very good. Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80693	     1,000

407.LUCIAN. in 8 Vols. VI. With an English Translation by K.Kliburn.  Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968. Green cloth, cover spottedly, top edge soiled, corners faded&bumped, 
top edge soilded a little, else very good.   Loeb Classical Library 430.  Ref.No.80708	 1,000

408.LUCIAN. in 8 Vols. VI. With an English Translation by K.Kliburn.  Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968. Green cloth, corners bumped, foxing to soiled top edge, red faint stain to 
fore-edge, else very good.   Loeb Classical Library 430.  Ref.No.80709	     1,000

409.LUCIAN. in 8 Vols. VII. With an English Translation by M.D.Macleod.  Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Green cloth, cover spotted all over, corners bumped, foxing to top edge,  
top of  spine bumped and torn a bit, else very good.   Loeb Classical Library 431. Ref.No.80710    1,000

410.LUCIAN. In 8 Vols. With an English Translation by A.M.Harmon, K.Kilburn&M.D.Macleod.   
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968-1972. Cloth, spottedly fading to cover, spines 
of  a few vol. fading, top edge soiling, foxing to edges, else very good. Coll. Loeb Classical Library. 	
80678	 8000

411.Lyra Graeca. Vol.II. Being the remains of  all the greek lyric poets from Eumelus to 



Timotheus excepting Pindar. With an English Trans. by J.M.Edmonds. includ. Stesichorus Ibycus 
Anacreon&Simonides. Rev.&aug. ed.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1964. Cloth, 
spottedly fading to cover, top corners bumping, foxing slightly to edges, else very good.  Coll. Loeb.	
Ref.No.80688	     1,000

412.Lyra Graeca. Vol.II. Being the remains of  all the greek lyric poets from Eumelus to 
Timotheus excepting Pindar. With an English Trans. by J.M.Edmonds. includ. Stesichorus Ibycus 
Anacreon&Simonides. Rev.&aug. ed.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1964. Cloth, 
cover spotted, top corners bumped,  edges slightly soiled, else very good.  Coll. Loeb Classical Library.	
Ref.No.80713	     1,000

413.Lyra Graeca. Vol.II. Being the remains of  all the greek lyric poets from Eumelus to Timotheus 
excepting Pindar. With an English Trans. by J.M.Edmonds. Vol.II. including Stesichorus, Ibycus, 
Anacreon, and Simonides. Rev.&aug. ed.  Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1964. Cloth, 
extremity faded, foxing to edges, endpap.&title, spottedly faded to cover, else very good.  Coll. Loeb 
Classical Library 143. Ref.No.80705	     1,000

414.MARCUS CORNELIUS&FRONTO. The Correspondence. With Marcus Aurelius Antoninus, 
Lucius Verus, Antoniunus Pius, and Various Friends. Ed.&for the first time trans. by C.R.Haines.  
Ldn.&Cambridge, Heinemann&Harvard U.Pr., 1962&63. Red cloth, spine faded, ends of  
spine&corners chipped, foxing to edges a little, else very good. Coll. Loeb Classical Library. 
Ref.No.80663	 1,800

415.MARTIAL. Epigrams.  Ed. & tr. by D.R.S.Bailey.  Cambridge, Harvard Univ. Pr., 2003-06. 3 vols. 
Cloth, jacket, fine. Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80651	 2,500

416.MARTIAL. Epigrams. with an English trans. by W.C.A.Ker.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.&Ldn., 
Heinemann, 1968. 2 vols. Cloth, foxing slightly to edges, jacket browned&rubbed, else very good. Coll. 
Loeb 94&95. Ref.No.80650	     1,200            

417.MARTIAL. Epigrams. with an English trans. by W.C.A.Ker.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.&Ldn., 
Heinemann, 1979&78. 2 vols. Cloth, foxing slightly to edges, jacket browned&rubbed, else very good. 
Coll. Loeb 94&95. Ref.No.80652	 1,000

418.MINOR ATTIC ORATORS. Vol.1. Antiphon. Andocides.   V With an English Trans. by 
K.J.Maidment. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1960. Green cloth, ends of  spine 
dumped, foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Loeb Classical Library. 	 Ref.No.80692	     
1,000

419.OVID. VI. Tristia. Ex ponto. with an English Trans. by A.L.Wheeler. 2nd ed., rev. by G.P.Goold. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr./Ldn., Heinemann, 1988. Cloth, jacket rubbed, else very good. Coll. 
Loeb Classical Library 151. Ref.No.80662	      1,200

420.OVID. Vol.1:Heroides and Amores. Art of  Love&other Poems. Metamorphoses. Fasti. Tristia ex 
ponto. with an English trans. by G.Showerman, J.H.Mozley, F.J.Miller, J.G.Frazer&A.L.Wheeler. 2nd 
ed. revised by G.P.Goold.  Cambridge, Harvard Univ.Pr./Ldn., Heinemann, 1986.  Red cloth, jacket 
slightly rubbing, brightly foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Loeb Classical Library 41. Ref.
No.80658	 1,200

421.OVID. Vol.V:Fasti. Tristia ex ponto. with an English trans. by J.G.Frazer. 2nd ed. revised by 
G.P.Goold.  Cambridge, Harvard Univ.Pr./Ldn., Heinemann, 1989.  Red cloth, jacket slightly rubbing, 
brightly foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Loeb Classcial Library 253. Ref.No.80659	     
1,200



422.OVID. Vol.2: Art of  Love&other Poems. with an English trans. by J.H.Mozley 2nd ed. revised by 
G.P.Goold.  Cambridge, Harvard Univ.Pr./Ldn., Heinemann, 1985.  Red cloth, jacket slightly rubbing, 
else very good. Coll. Loeb.　Ref.No.80657	 　　　1,200

423.OVID. Vol.2: Art of  Love&other Poems. with an English trans. by J.H.Mozley 2nd ed. revised by 
G.P.Goold.  Cambridge, Harvard Univ.Pr./Ldn., Heinemann, 1957.  Red cloth faded, text browned a 
little, else very good. Coll. Loeb Classical Library.　Ref.No.80660	  1,000

424.PAUSANIAS. Description of  Greece.  Vol.III. Desription of  Greece.  Books VI, VII, VIII (Chaps. 
i-xxi). With an English Trans. by W.H.S.Jones. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1988. 
Green cloth, cover spotted,  extremity of  spine faded, jacket rubbed a little, else very good. Coll. 
LoebClassical Library 272.  Ref.No.80706	     1,000

425.PAUSANIAS. Description of  Greece.  Vol.I. Books I&II. With an English Trans. by W.H.S.Jones. 
Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1969. Green cloth, ends of  spine bumped and faded 
a little, corner chipped very slightly, rare foxing to top edge, else very good. Coll. Loeb　Classical 
Library 93. Ref.No.80712	      1,000

426.PHILOSTRAUTS. The Life of  Apllonius of  Tyana. The Epistles of  Apollonius &the Treatise of  
Eusebius.  Vol.II.  With an English Trans. by F.C.Conybeare. . Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., 
Heinemann, 1989. Green cloth, extremity faded, foxing to edges&endpap., else very good. Coll. Loeb 
Classical Library 17. Ref.No.80702	 1,000

427.PLATO. Vol.12: Charmides. Alcibiades I&II. Hipparchus. The Lovers. Theages. Minos. Epinomis.  
with an English trans. by W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1986. Cloth, 
jacket rubbing, foxing to top edge, a small red stamp to rear endpap., else very good.	Ref.No.80691	    
1,000

428.PLATO. Vol.12: Charmides. Alcibiades I&II. Hipparchus. The Lovers. Theages. Minos. Epinomis.  
with an English trans. by W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1986. 
Cloth, jacket rubbed,  foxing to top edge, a small red stamp to rear endpap., else very good. Coll. Lobe 
Classical Library 201.	 Ref.No.80714	   1,000

429.PLATO. In Twelve Volumes. Vol.VII: Theaetetus. Sophist. with an English trans. by H.N.Fowler. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann,1977. Cloth, jacket, foxing to edges, trace of  scotch 
to endpap., a bookseller’s label, else very good. Loeb Classical Library 123.  Ref.No.80715	     1,100

430.PLATO. Vol.12: Charmides. Alcibiades I&II. Hipparchus. The Lovers. Theages. Minos. Epinomis.  
with an English trans. by W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Cloth, 
ends of  spine&corners rubbed a little, foxing to edges, trace of  scotch to endpap, else very good. Coll. 
Lobe Classical Library 201. Ref.No.80719	     1,000

431.PLINY. Letters and Panegyricus. 2 vols. with trans. by B.Radice. Ldn.&Cambridge, 
Heinemann&Harvard U.Pr., 1972&75. Red cloth, edges soiled a little, seldom foxing to endpap. of  
Vol.2., else very good. Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80656	    2,000

432.PLUTARCH. Moralia V. with an English Translation by F.C.Babbitt.  Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1999. Green cloth, jacket rubbed, else near fine.  Coll.Loeb Classical Library 
306.	 Ref.No.80788	    1,100

433.PLUTARCH. Lives 5. Agesilaus and Pompey. Pelopidas and Marcellus.  With an English 
Translation by B.Perrin. Cambridge, Harvard, Univ.Pr., 1990. Cloth, brightly foxing to edges, else very 
good. Loeb Classical Library 87. Ref.No.80460	 1,500



434.POLYBIUS. The Histories. Vol.1-3. With an English Trans. by W.R.Paton.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1975-79. Green cloth, foxing a little to top egdes of  V.1&2, foxing to 
edges of  V.3, else very good. Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80787	      2,700

435.SAINT AUGUSTINE. The City of  God against the Pagans. In 7 vols.  Books I-XXII. General 
Index. With an English trans. by G.E.McCracken&al. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 
1967-81. 7 vols. Red cloth, jacket, fine except V.1 with foxing to edges, else very good.  Coll. Loeb 
Classical Library 411-417.  Ref.No.80457	 10,500

436.Select papyri. Vol.III: Literary papyri. Poetry. Texts, trans.&notes by D.L.Page.,  Ldn., Heinemann/
Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1950. Cloth, foxing to edges&endpap., owner’s signature, else very good. 
Coll. Loeb Classical Library. Ref.No.80502	 1,000

437.Select papyri. Vol.I: Non Literary papyri. Private affairs. with an English tr. by A.S.Hunt&C.C.Edgar. 
Ldn., Heinemann/Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1952. Cloth, cover darkening, internally browning, a 
trace of  deleting stamp to rear endpap., else very good. Coll. Loeb. Ref.No.80789	    700

438.SENECA. Moral Essays. Vol.III. with an English Trans. by J.W.Basore. Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1964. Cloth, jacket faded&worn, ends of  spine&corners bumped, rare foxing to 
top edge, else very good. Loeb Classical Library 310.  Ref.No.80661	    1,000

439.SENECA. Vol.VIII:Tragedies. Hercules Furens, Troades, Medea, Hippolytus, Oedipus. With an 
English Trans. by F.J.Miller. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Red cloth, jacket, 
foxing edges, else very good, Loeb Classical Library 62. Ref.No.80458	          1,500

440.SENECA. Vol.9. Tragedies 2. Agamemnon, Thyestes, Hercules Oetaeus, Phoenissae, Octavia. with 
an English Trans. by F.J.Miller. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968. Cloth, fine. 
Coll. Loeb Classical Library 78.  Ref.No.80653	 1,100

441.SENECA. Vol.9. Tragedies 2. Agamemnon, Thyestes, Hercules Oetaeus, Phoenissae, Octavia. with 
an English Trans. by F.J.Miller. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1987. Cloth, jacket 
rubbed&faded, edges soiled, inscription to rear free endpap., else very good. Coll. Loeb 78.	
Ref.No.80654	 1,000

442.SENECA. Vol.8&9. Tragedies 1&2. with an English Trans. by F.J.Miller. Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979&87. 2 vols. Cloth, cover partly faded, foxing to edges, else very good. Coll. 
Loeb Classical Library.	 Ref.No.80655	      2,000

443.SEXTUS EMPIRICUS. in 4 vols. Outlines of  Pyrrhonism. Against the Logicians. Against 
the Physicists. Against the Ethicists. Against the  Professors. with an English trans. by R.G.Burry. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1971-76. Cloth, spine of  jackets soiled or faded, 
edges soiled a little,  else very good.  Coll. Loeb Classical Library 273. 291, 311, 382. Ref.No.80454	     
6,000

444.SOPHOCLES. 2 vols.:Oedipus the King. Oedipus at colopnus Antigone. Ajax. Electra. Trachiniae. 
Philoctetes. with an English trans. by F.Storr. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 
1981&78. Cloth, jacket, brightly foxing to edges,  else very good. Coll. Loeb Classical Library 20&21.  	
Ref.No.80453	      3,000

445.STRABO. The Geography. Vol.IV. Books  8-9. With an English Trans. by H.L.Jones. Cambridge, 
Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1988. Green cloth, jacket rubbed a little, extremity of  cover 
faded, foxing to top edge, else very good.  Coll. Loeb Classical Library 196.  Ref.No.80704	    1,000

446.STRABO. The Geography. Vol.II. With an English Trans. by H.L.Jones. Cambridge, Harvard Univ.



Pr.&Ldn., Heinemann, 1971. Green cloth, spine bumped, cover stained, foxing to endpap.,  else very 
good.  Coll. Loeb Classical Library 146.   Ref.No.80716	     1,000

447.STRABO. The Geography. Vol.II. With an English Trans. by H.L.Jones. Cambridge, Harvard Univ.
Pr.&Ldn., Heinemann, 1969. Green cloth, ends of  spine&corners bumped a little, else very good.  2 
colour maps. Coll. Loeb Classical Library 50.  	Ref.No.80717	     1,000

448.STRABO. The Geography. Vol.I. Books 1-2. With an English Trans. by H.L.Jones. Cambridge, 
Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1997. Green cloth, jacket, faint trace of  scotch to endpap., 
endpap at inner hinges browned, text fine.  A map. Coll. Loeb Classical Library 49.  Ref.No.80718	     
1,000

449.THEOPHRASTUS. Characters. HERODES, CERCIDAS, CHOLIAMBIC POETS. Newly 
ed. &tr. by J.M.Edmonds. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1967. Cloth, jacket, 
endpapers&edges browned slightly, else very good. Coll. Loeb Classical Library 225. Ref.No.80455	  
1,500

450.THEOPHRASTUS. De Causis Plantarum. Vol.1. Ed.& tr. by B.Einarson&G.K.K.Link. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1976. Cloth, else very good. Coll. Loeb Classical Library 471.	
Ref.No.80491	 1,100

451.XENOPHON. In Seven Volumes: Hellenica, Anabasis, Memorabilia, Oeconomicus, Symposiu, 
Apology, Cyropaedia, Scripta Minora. With an English trans. by C.L.Brownson&al. Cambridge, 
Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1968-71. 4 vols. Green cloth, jacket, edges slightly soiled, else very 
good. Coll. Loeb Classical Library 51,52, 88, 89, 90, 168, 183. Ref.No.80456	     10,500

フランス大学叢書、ビュデ叢書
Collection des Universités de France, dit Coll. Budé. 

452.Anthologie grecque. Part.1. Anthologie palatine. Tome IV (Livre VII, Epigr, 1-363). Texte établi 
par P.Waltz. Trad. par A.-M.Desrousseaux&al. 2e éd. P., Belles Lettres, 1960. Br., texte non coupé,  bon 
état. Coll. Budé. Ref.No.80760	　　1,000

453.AESOPI. Fabvlae. Recensvit A.Chambry. 2 vol. P., Belles Lettres, 1925&26. Br., dos bruni, 
rousseurs sur tranches. Coll. Budé. Ref.No.80759	 2,000

454.APOLLONIOS DE RHODES. Argonautiques. Chants I-II. Texte établi et commenté  par F.Vian 
et traduit par E.Delage. 2e tirage revue et corrigé. Paris, Les Belles Lettres, 1976. Br., couveture salie un 
peu, texte non coupé, bon ex.  Coll. Budé.  Pub.Price Eur33.00　Ref.No.80761	 　　1,000

455.ARCHILOQUE. Fragments. Text établi&tr. de F.Lasserre, tr.&com. par A.Bonnard. 2e tir. P., 
Belles Lettres, 1968. Br., texte non coupé, dos frotté, texte bon.  Coll.Universités de France, Budé.  	
Ref.No.80762	 1,200

456.(ARISTOTLE) DUMOULIN,B. Analyse génétique de la métaphysique d’Aristote. Montréal, 
Bellarmin&P., Belles Lettres, 1986. Br., bon ex. Coll. Noêsis.  	Ref.No.80586	      1,800

457.AULU-GELLE. Les nuits attiques. Livres I-IV. Texte etabli&tr. par R.Marache. P., Belles Lettres, 
1967. Br., dos passé, tranches brunies un peu, texte bon. Coll. Budé. Ref.No.80739	       1,000

458.CATON. De l’argriculture.  Text établi,tr.&comm. par R.Goujard. P., Belles Lettres, 1975. 2 vol. Br., 
texte non coupé, dos passé, rousseurs sur tranches. Coll.Universités de France, Budé.  Ref.No.80742	  
1,800



459.CHARITON. Le roman de Chairéas et Callirhoé. Texte établi &tr. par G.Molinié. P., Belles Lettres, 
1979. Cartonage, tête salie, rousseurs sur tranches, texte bon. Coll. Budé. Ref.No.80763	    1,200

460.CICERON. Des termes extrèmes des biens et des maux. Tome I. Livres I-V. Texte établi et traduit 
par J.Martha. P., Belles Lettres, 1961. Br., couv. passée, dos frotté un peu. Coll. Université de France 
Budé. 	 Ref.No.80396 	      1,500

461.CICERON. Des termes extrèmes des biens et des maux. Livres I-V. Texte établi et traduit par 
J.Martha. P., Belles Lettres, 1961. 2 vol. Br., tête salies, mais bon ex. Coll. Budé. Ref.No.80743	      
2,000

462.CICERON. Des termes extrèmes des biens et des maux. Tome II. Livres III-V. Texte établi et 
traduit par J.Martha. P., Belles Lettres, 1955.  Br., dos passé, rousseurs sur tranches brunis, texte bruni 
non coupé. Coll. Budé. Ref.No.80744	     1,000

463.CICERO. Discours. Tome I:Pour P.Quinctius, Pour Sex.Roscius d’amérie, Pour Q.Roscius le 
comédien. Text établi &tr. par De La Ville de Mirmont, J.Humbert&E.Cuq.  4e tir. Paris, Les Belles 
Lettres, 1973. Br., dos passé, texte bon.  Coll. Université de France, Budé.  Ref.No.80740	         1,200

464.CICERO. Discours. Tome XVI 2e Part. :Pour CN.Plancius, Pour M.Aemilius Scaurus. Text établi 
&tr. par P.Grimal. P., Les Belles Lettres, 1976. Cartonage, dos passé, tête de dos dechiré, rousseurs sur 
tranches. Coll. Université de France, Budé.  Ref.No.80741	     1,200

465.EPICTETE. Entretiens. Livre I-IV. Text établie&tr. par J.Soulhé. 2e tir. rev.&corr. Paris, Les Belles 
Lettres, 1962, 1949, 1963&1965. Br., dos&textes brunis un peu. Coll. Universités de France, Budé. Prix 
neuf  Eur103.00 Ref.No.80764	        4,000

466.ESCHYLE. Tome II: Agamemnon. Les choéphores. Les euméninides. Text établi&tr. de P.Mazon. 
11e tir. P., Belles Lettres, 1993. Cartonage original, dos passé, presque parfait. Coll.Universités de 
France, Budé.  Ref.No.80765	     2,000

467.GAIUS. Institutes. Text établie&tr. par J.Reinach. 2e tir. rev.&corr. Paris, Les Belles Lettres, 1965. 
Br., dos passé, encore bon ex. Coll. Universités de France, Budé. Prix neuf  Eur43.00 Ref.No.80747	    
1,800

468.HERONDAS,M. Mimes. Texte établi par J.A.Nairn et tr. par L.Laloy. P., Belles lettres. 2e éd. P., 
Belles Lettres, 1960. Br., texte brunie. Coll.Université de France, Budé. Ref.No.80766	      1,000

469.HERONDAS,M. Mimes. Texte établi par J.A.Nairn et tr. par L.Laloy. P., Belles lettres. 2e éd. P., 
Belles Lettres, 1960. Br., texte brunie. Coll.Université de France, Budé. Ref.No.80767	1,000

470.LONGIN. Fragments. Art rhétorique. Texte établier et tr. par M.Patillon&L.Brisson.  RUFUS. Art 
rhétorique. Texte étb.&r. par M.Patillon. P., Les Belles Lettres, 2001.  Cartonage, comme neuf. Coll. 
Budé. 	 Ref.No.80768	     3,000

471.LUCAIN. La guerre civile. (La Pharsale). Tome I&II. (Livres I-X). Texte établi &tr. par 
A.Bourgery&M.Ponchont. P., Les Belles Lettres, 1947&48. 2 vols. Br., dos&couv.&texte brunis. Coll. 
Université de France, Budé.  	 Ref.No.80748	    1,200

472.LUCIEN. Œuvres. Tome I. Introduction générale. Opuscules 1-10. Texte établie et traduit par 
J.Bompaire. Paris, Belles Lettres, 1993. clxiv, 188pp. Cartonage, parfait. Coll. des Univ. de France dit 
Coll. Budé. Ref.No.80769	      2,000

473.MARTIAL. Epigrammes. Tome I-II Part 2e. (Livres I-XIV).  Texte établi &tr. par H.J.Izaac. 2e éd.  



P., Les Belles Lettres, 1961. 3 vols. Br., dos&couv.&texte brunis, rousseurs sur tranches. Coll. Université 
de France, Budé.  	 Ref.No.80749	      2,500

474.PLATON. Oeuvres complètes Tome VI&VII Part 1&2.. La république. Livres I-X. Text établi et 
traduit par E.Chambry. avec intr. d’A.Diès. 1e, 5e&5e tir. Paris, Les Belles Lettres, 1959, 1956&1957. 
Br., couv.&texte brunis, texte non coupé. Coll. Budé.   Ref.No.80833	      3,000

475.PLATON. Oeuvres complètes Tome IX. Part 2. Le Philèbe. Text établi et traduit par A.Diès. 6e tir. 
Paris, Les Belles Lettres, 1993. Carton, dos passe, rousseurs sur tête, encore bon ex.  Coll. Budé.   Pub.
Price Eur28.00	Ref.No.80771	        1,500

476.PLATON. Oeuvres complètes Tome IV. Part.1. Phédon. Notice de L.Robin. Text établi et traduit 
par P.Vicaire.   Paris, Les Belles Lettres, 1983. Cartonage, rousseurs sur tête, encore bon ex. Coll. Budé.   
Pub.Price Eur34.00  Ref.No.80772	  2,000

477.PLATON. Oeuvres complètes Tome V. Part 2. Cratyle. Text établi et traduit par L.Méridier. 5e tir. 
Paris, Les Belles Lettres, 1989. Cartonage, tête bruni un peu, signé par proprièter, encore bon ex. Coll. 
Budé.   	 Ref.No.80776	    1,500

478.PLATON. Oeuvres complètes Tome IX. Part 2. Le Philèbe. Text établi et traduit par A.Diès. 5e tir. 
Paris, Les Belles Lettres, 1978. Carto, rousseurs sur tête, trace de tampon sur titre, encore bon ex.  Coll. 
Budé.   Pub.Price Eur28.00 Ref.No.80778	      1,300

479.PLATON. Oeuvres complètes Tome IX. Part.1. Le Politique. Text établi et traduit par A.Diès.  3e 
éd. revue et corrigée.  Paris, Les Belles Lettres, 1960. Br., dos bruni, rousseurs sur tranches. Coll. Budé.   
Pub.Price Eur26.00  Ref.No.80777	 1,000

480.PLATON. Œuvres complètes. Tome X. Timée. Critias. Texte établi et tr. par A.Rivaud. 6e tir. P.,  
Belles Lettres, 1985. Cartonage,  rousseurs sur tranches brunis, texte bruni. Coll. Universités de France, 
Budé. 	 Ref.No.80770	 1,500

481.PLAUTE. Comédies. Tome IV.  Menaechmi. Mercator. Miles gloriosvs. Texte établi &tr. par 
A.Ernout. 4e éd. rev.&corr.  P., Les Belles Lettres, 1956. Br., couv. frottée, texte bruni non coupé. Coll. 
Université de France, Budé.  Ref.No.80750	    1,000

482.PLUTARQUE. OEuvres morales. Tome I. Part 1:Traité 1&2.  (27-36). Intr. gén. par R.Flacelière&J.
Irigioin. De l’éducation des enfants texte établi&tr. par J.Sirnelli. comment lire les poètes texte 
établie&tr. par A.Philippon. 2e tir. Paris, Les Belles Lettres, 2003.  Br., en bon état comme neuf.   Coll. 
Univércités de France, Budé. Prix d’ed.  EUR52.00  Ref.No.80773	   3,000

483.PLUTARQUE. Œuvres morales. Tome XII, -1. Traités 54-57. Texte établie et tr. par M.Cuvigny&G.
Lachenaud. P., Belles Lettres, 1981. Cartonage, rousseurs sur tête, texte bon . Coll.Budé.  Ref.No.80774	
1,200

484.SENEQUE. Dialogues. Tome II:De la vie heurse. De la  brièveté de la vie. Text tr. par A.Bourgery. 
6e tir.  P.,Belles Lettres,1966. Br., couv. passée, dos frotté un peu, texte bon. Coll. Des Universités de 
France, Budé. Ref.No.80751	      1,200

485.SOPHOCLE. Tome  I: Les trachiniennes. Antigone. Texte établi&tr. par A.Dain&P.Mazon. 7e tir. 
rev.&cor. par J.Irigoin. P., Belles Lettres, 1994. Cartonage, parfait. Coll.Université de France, Budé. 	
Ref.No.80779	    2,000

486.SOPHOCLE. Tome II. Ajax, Oedipe, Electre.  Texte établi&tr. par A.Dainet&P.Mazon. 8e tir. 
rev.&corr. par J.Irigoin.  Paris, Les Belles Lettres, 1994. Cartonage, parfait. Coll. Université de France, 



Budé.   Ref.No.80780	      2,000

487.SOPHOCLE. Tome III. Philoctète, Oedipe à Colone.  Texte établi par A.Dain et traduit par 
P.Mazon. 4e tirage revue et corrigé par J.Irigoin.  Paris, Les Belles Lettres, 1990.Cartonage, parfait. Coll. 
Université de France, Budé.  Ref.No.80781	        2,000

488.STRABON. Géographie.Tome I. 1re Partie (Introdcution générale Livre I). Introduction par 
G.Aujac&Fr.Lasserre. Texte établi et tr. par G.Aujac. P., Bellles Lettres, 1969. Br., tête salis, rousseurs 
sur tranches, texte en bon état. Coll. Bude.  Ref.No.80782	   1,000

489.STRABON. Géographie.Tome I. 2e Partie (Livre II). Texte établi et tr. par G.Aujac. P., Bellles 
Lettres, 1969. Br., tête salis, rousseurs sur tranches, texte en bon état. Coll. Bude.  Ref.No.80783	     
1,000

490.STRABON. Géographie.Tome VII. (Livre X). Texte établi et tr. par Fr.Lasserre. P., Bellles Lettres, 
1971. Br., tête salis, rousseurs sur tranches, texte en bon état. Coll. Bude.  Ref.No.80784	 1,000

491.STRABON. Géographie.Tome VIII. (Livre XI). Texte établi et tr. par Fr.Lasserre. P., Bellles 
Lettres, 1975. Br., tête salis, rousseurs sur tranches, texte en bon état. Coll. Bude. Ref.No.80785	      
1,000

492.SUETONE. Vie des douze Césars. Tome I. César. Auguste.  Text établi et traduit par H.Ailloud. 3e 
éd. revue et corrigée.  Paris, Les Belles Lettres, 1961. Br., dos réparé, couv. salie, texte bruni. Coll. Budé.  	
Ref.No.80752	     1,000

493.TERENCE. Comédies. 3 tomes:Andrienne. Eunuque. Heautontimoroumenos. Phormion. Hécyre. 
Adelphes. Texte établi&trad. par J.Marouzeau. P.,Belles Lettres,1947,1956&1949. Br., partout bruni, 
texte non coupé. Coll. Budé.  Ref.No.80753	      3,000

494.TERTULLIEN. Apologétique. Texte établi&trad. par J.-P.Waltzing avec. la collab. de A.Severyns. 
2e éd. P.,Belles Lettres,1961. Br., couveture brunie et réparé, texte non bruni. Coll. Budé. Ref.No.80754	
    300

495.THEOPHRASTE. Caractères. Text établi&tr. par O.Navarre.  3e tir. P., Belles Lettres, 1964. Br., 
dos frotté un peu, tranches brunis, un petit tampon rouge. Coll.Universités de France, Budé.  Ref.
No.80791	 700

496.TIBULLE et Les Autres. Corpus Tibullianum. Elégies.  Text établi et traduit par M.Ponchont. 7e 
éd. tirage. Paris, Les Belles Lettres, 1968. paperback,  spine discoloured, unopen, else very good. Coll. 
Budé.   Pub.Price Eur29.00  Ref.No.80755	 1,000

497.VARRON. Economie rurale. Livre 1. Texte établi, tr.&comm. par J.Heurgon. P., Belles Lettres, 
1978. Cartonage, rousseurs sur tête, texte bon. Coll. Budé. Ref.No.80756	      1,200

498.VIRGILE. Bucoliques. Text établi et traduit par E.de Saint-Denis. Nouv. éd. rev.&aug.d’un comm. 
Paris, Les Belles Lettres, 1967. Br., dos passé, rousseurs sur tranches, texte bon. Coll. Université de 
France, Budé.   Pub.Price Eur29.00  Ref.No.80757	     1,000

499.VIRGILE. Géorgiques. Text établi et traduit par E.de Saint-Denis. 7e tir. Paris, Les Belles Lettres, 
1982. Cartonage, en bon état. Coll. Budé.   Pub.Price Eur29.00  Ref.No.80758	       1,800

500.XENOPHON.  Anabase.Tome I&II (I-VII).  Texte établi et traduit par P.Masqueray. 5 e tir. Paris, 
Les Belles Lettres, 1970&1967.  Br., couv. un peu salies, rousseurs un peu sur tranches brunies, texte 
bon. Coll. Universités de France, Budé.  Ref.No.80792	      3,000



501.XENOPHON. Economique. Texte établi et traduit par P.Chantraine. 2e tir. Paris, Les Belles 
Lettres, 1971. Br.,  bon ex.  Coll. Universités de France, Budé. Pub.Price Eur22.00  Ref.No.80793	
1,200

502.ZOSIME. Histoire nouvelle. Tome I. (Livre I&II). Text établi et traduit par F.Paschoud.  Paris, Les 
Belles Lettres, 1971. Br., la tête salie et avec rousseurs un peu. Coll. Universités de France.  Budé.  Prix 
neuf  Eur 37.00	  Ref.No.80790	     2,000

トイブナー叢書 Bibliotheca Teubneriana

503.AESOPICARVM. Corpvs fabvlarvm. Vol.1. Fabvlae Aesopicae solvta oratione conscriptae. Ed. 
A.Havsrath. Ed. alteram cvravit H.Hvnger.  Lpzg., Teubner, 1970.  Cloth, cover soiled, internally 
browned, else very good. Coll. Bibliotheca Teubneriana. Ref.No.80734	 1,800

504.CENSORINVS. De die natli liber. Ad q.caerellivm. Accedit anonymi dvivsdam epitoma 
disciplinarv. (Fragmentvm censorini) Ed. N.Sallmann. Lpzg., Teubner, 1983. Cloth, foxing to edges, 
endpap.&first few leaves, a water stain to spine, else very good. Coll. Teubneriana. Ref.No.80722	 　
　　600

505.CICERO,M.TVLLIVS. Scripta qvae manservnt omni. Fasc. 25a. Pro.A.Aemilio scvro oratio.
Reggnovit E.Olechowska. Lpzg., Teubner, 1984. Cloth, stains to rear cover, else very good. Coll. 
Tevbneriana. 	 Ref.No.80730	 　　　1,000

506.HERMAGORA. Testimonia et fragmenta. Advnctis et Hermagorae cvicsdam discipvli Theodori 
Gadrei et Hermagorae minoris fragmentis. collegit Dieter Matthes. Lpzg., Teuvner, 1962. Cloth, a stain 
to front cover, endpap. browning, texe very good. Coll.Teubneriana.Ref.No.80724	 　　700

507.NIVS ANCYRANVS. Narratio. Ed. F.Conca. Lpzg., Teubner. 1983. Cloth, foxing to edges, Coll. 
Teubneriana. Ref.No.80731	 　　　700

508.PLAUTI,T.M. Amphitrvo. Ex recensione G.Goetz et F.Schoell. Ed. stereotypa. Lpzg., Teubner, 
1895. cloth backed boards, cover sunned, internally browned, annotation with black pencil to several 
pp., else good. Coll. Teubneriana. Ref.No.80727	 1,000

509.PLUTARCHUS. Moralia. Vol.V.Fasc.I. Recensvit et emendvit C.Hvbert. Prefatoionem scripsit 
M.Pohlenz.  Ediderunt Ch.TACITUS,C. Libri avi svpersvnt. Lpgz., Teubner, 1957. Cloth backed 
boards, spine repaired, internally browned. Coll. Bibliotheca Teubneriana. Ref.No.80729	 　　600

510.SENECAE,L.A. Natvralivm qvaestionvm. Libri VIII. Ed. A.Gercke. Ed. stereotypa ed. anni 
1907. cvm addendis.  Stgt., Teubner, 1970. Papbk., spine and cover fadded, internally browned. Coll. 
Bibliotheca Teubneriana. 	 Ref.No.80737	 　1,800

511.SOPHOCLES. Trachiniae. Tertivm edidit R.D.Dawe. Stgt., Teubner, 1996. paperback, very good. 
Coll. Bibliotheca Tevbneriana.  Ref.No.80733	 　　1,200

512.SORTES ASTRAMPSYCHI. Vol.1:Ecdosis prior. Ed. G.M.Browne. Lpzg., Teubner, 1983. Cloth, 
very good. Coll. Teubneriana. Ref.No.80723	 700

513.TACITUS,C. Libri avi svpersvnt. Post C.Halm, G.Andresen. Ocatvvm ed. E.Koestermann. TomII.
Fasc.2. Germania. Agricola. Dialogvs de Oratoribvs. Lpgz., Teubner, 1957. Cloth backed boards, 
spine&cover faded&rubbed, foxing to endpap., text browned, else very good. Coll. Bibliotheca 
Teubneriana. Ref.No.80732	 　　1,200



514.THEOGNIS. PS.-Pytagoras. PS.-Phocylides chares. anonymi avlodia framenttvm teliambiccvm. 
post Ernestvm Diehl. Edidit Douglas Young. Indicibvs ad theognidem adectis. Lpzg., Teuvner, 1961. 
Cloth, cover soiling, foxing to edges, edges, endpap. browning.  Coll.Teubneriana.　Ref.No.80726	 　
　1,500

515.XENOPHON. Memorabilia. Recensvit C.Hvde. Stgt.,  Teubner, 1969.  Papbk., spine faded a little, 
margin browned, else very good. Coll. Bibliotheca Teubneriana. Ref.No.80725	 　　1,200

トゥスクルム叢書 Tusuclum Bucherei

516.Fabeln der Antike. Griechisch&lateinisch. Hg.& übersetzt v.H.C.Schnur. Mchn., Heimeran, 1978. 
Cloth,  foxing to edges&endpat., text browned, else very good. Coll. Tusculum-Bücherei.　Ref.
No.80798	 1,200

517.CICERO,M.T. Brutus. Lateinisch-deutsch ed. B.Kytzler.  Mchn., Heimeran, 1970. Cloth, a stain 
to lower part of  spine, foxing to edges&endpat., text browned, owner signed, else very good. Coll. 
Tusculum-Bücherei.　Ref.No.80799	 1,200

518.CICERO,M.T. De finibus. Bonorum et maloru. Das dhöchste Gut und das schlimmste Ubel. hg. 
v.A.Kabza. Mchn., Heimeran, 1960. Cloth, spine faded&soiled, edges&endpap. browned,  foxing to 
edges&endpap., text browned, a small piece of  paper pasted to front paste-down, else very good. Coll. 
Tusculum-Bücherei. Ref.No.80800	 1,200

519.PLATON. Symposion. Hg.&übersetzt v.F.Boll. Neu bearbeitet v.W.Buchwald. Mchn., Heimeran, 
1980. Cloth, spine of  jacket browned, foxing to edges, text browned, else very good. Coll. Tusculum-
Bücherei. Ref.No.80796	 1,200

520.PLINIUS SECUNDUS d.A. Naturkunde. Lateinisch-deutsch. Buch XXXV. Farben. Malerei. 
Plastik. Hg.&übesetzt v.R.König in Zusammenarbeit mit G.Winkler. Mchn., Heimeran, 1978. Cloth, 
endpap. browned,  foxing to edges&endpap., text browned, jacket browned&torn without loss, else 
very good. Coll. Tusculum-Bücherei. Ref.No.80802	 1,200

521.XENOPHANES. Die Framente. Hg., übersetzt&erläutert v.E.Heitsch. Mchn.&Zrch., Heimeran, 
1983. Cloth,  foxing to edges&endpat., text browned, else very good. Coll. Tusculum-Bücherei.  Ref.
No.80797	 1,000

522.XENOPHON. Hellenika. Griechisch-deutsh ed. G.Strasburger. Mch., Heimeran, 1970. Cloth, 
foxing to edges, endpap. browned a little, else very good. A map folded in the pocket at rear past-down. 
Coll. Tusuclum Bucherei. Ref.No.80841	    1,200

ビザンチン及び中世ラテン Byzntin and Medieval Latin

523.RUNCIMAN,S. Kunst und Kultur in Byzanz. Ein Uberlbick. Mch., Beck, 1978. Cloth, jacket 
browned, top edge brightly browned, else very good. Illust. 	 80504	 1500

524.CENSORINVS. De die natli liber. Ad q.caerellivm. Accedit anonymi dvivsdam epitoma 
disciplinarv. (Fragmentvm censorini) Ed. N.Sallmann. Lpzg., Teubner, 1983. Cloth, foxing to edges, 
endpap.&first few leaves, a water stain to spine, else very good. Coll. Teubneriana. 	 80722	 600



525.(ENNIUS)Ennius. Sept exposés suivis de discussions par O.Skutsch&al. Vandœuvres, Fondation 
Hardt, 1972. Cloth, chemise brunie&frottée, rousseurs sur tête, texte bruni, bon ex. Coll. Entretiens sur 
l’Antiquité classique T.XVII. 	 80558	 2500

526.FOERSTER,H. Abriss der lateinischen Paläographie. 2. neu bearbeitete und vermehrte Aufl. 
Mit 39 Abbildungen auf  24 Tafeln. Stgt., Hiersemann, 1963. 322pp. Cloth, jacket. Yellow top edge, 
internally rather browning, spine of  jacket browning and rubbing, a red seal to title pp., else very good. 	
80852	 1800

527.LANGOSCH,K. Lateinisches Mittelalter. Einleitung in Sprache und Literatur. Drmstdt, W.B.G., 
1963. Paperbk., cover browned, foxing to edges, else very good. 	 80498	 1500

528.NORBERG,D. Manuel pratique de latin médiéval. P., Picard, 1968. Toile, chemise, chemise frotté, 
rousseurs sur tranches, texte bon. Coll. Connaissance des langues. 	 80515	 2000

529.POPE,M.K. From Latin to Modern French with Especial Consideration of  Anglo-Norman. 
Phonology and Morphology. Manchester, Univ. Pr., 1952. Green cloth, spine bumped, white stains to 
rear cover, edges browned, else very good. 	 80366	 2000

530.REUCHLIN,Johannes. Henno. Komödie. Lateinisch und Deutsch. Ubersetzt&hg.v. H.C.Schnur. 
Stgt., Reclam, 1970. Paperbk., spine chipped very little, text browned, else very good. Coll. Universal-
Bibliothek. 	 80794	 1000

531.PIRCKHEIMER,Willibald. Eckius dedolatus. Der enteckte Eck. Lateinisch und Deutsch. 
Ubersetzt&hg.v. N.Holzberg. Stgt., Reclam, 1983. Paperbk., spine chipped very little, text browned, else 
very good. Coll. Universal-Bibliothek. 	80795	 1000

532.SAINT AUGUSTINE. The City of  God against the Pagans. In 7 vols.  Books I-XXII. General 
Index. With an English trans. by G.E.McCracken&al. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 
1967-81. 7 vols. Red cloth, jacket, fine except V.1 with foxing to edges, else very good.  Coll. Loeb 
Classical Library 411-417.  　	 80457	 10500

533.SPENCE,S. Texts and the Self  in the Twelfth Century. Cambridge, Univ. Pr., 1996. xi, 167pp. 
Cloth, jacket, fine. Coll. Cambridge Studies in Medieval Literature No.30. 	 80535	 3000

534.VAANANEN,V. Introduction au latin vulgaire. 3e éd. rev.&aug. P., Klincksieck, 1981. Br., 
couv.&texte brunis. Coll. Bibliothèque Française et Romane. 	 80838	 1500

535.WIMPHELING,J. Stylpho. Lateinisch und Deutsch. Ubersetzt&hg.v. H.C.Schnur. Stgt., Reclam, 
1971. Paperbk., spine chipped very little, text browned, else very good. Coll. Universal-Bibliothek. 	
Ref.No.80683　　　　¥1,000

536.WIMPHELING,J. Lateinisch und Deutsch. Ubersetzt&hg.v. H.C.Schnur. Stgt., Reclam, 1971. 
Paperbk., spine chipped very little, text browned, else very good. Coll. Universal-Bibliothek. 	
Ref.No.80684　　　　1,000　

ヘブライ語　Hebrew

537.Gesenius’ Hebrew Grammar. As ed.&enlarged by the  late E.Kautzsch. 2nd English ed. revised in 
accord. with the 28th German ed. (1909) by A.E.Cowley. With a facsimile of  the Silaom insc. by J.Euting 
& a Table of  Alphabets by M.Lidzbarski. Oxford, Clarendon Pr., 1957.  xvi, 598. Original red cloth, 
jacket rubbed&soiled, foxing to soiled edges, red and black small exlibris stamped, else text very good. 	
Ref.No.80494　3,000



538.DAVIDSON,B. The Analytical Hebrew and Chaldee Lexicon:consisting of  An Alphabetical 
arrangement of  every word .... Ldn., Bagster/N.Y., Pott, n.d. Black cloth, spine repared, cover soiled, 
internally browned, owner’s signature&red seal, else very good. Ref.No.80549　　3,000

539.EWALD,H. Hebräische Sprachlehre für Anfänger. Mit einme Uebungsbuche. Lpzg., Hahn, 1842. 
vi, 156pp. Marbled boards, no titles on spine, cover rubbed, internally browned, owner’s names, rear 
endpap. missing, else very good. Ref.No.80492　　　　1,500

540.Hofmann,Fr. Edike’s Lateinishces Lesebuch. 29 Aflg. Brln., Dümmler, 1876. 59pp. Contemporary 
leather backed boards, upper part of  spine missing, cover rubbed hardly, internally browned, anntotaion 
with black, red&blue pencil to pp. till Pp.20, owner signed and his red exlibris stamped, else good. 	
Ref.No.80496　　　1,200

541.MAUCHLINE,J. Key to the Exercises in the 25th& 26th ed. of  the Late Prof. A.B.Davidson’s 
Introductory Hebrew Grammar with Explanatory Notes. 3rd ed. Edinburgh, Clark, 1967. Cloth, jacket, 
ends of  spine&corners bumped, foxing to endpap.&edges, text very good. 	 Ref.No.80495	 3,000

542.WEINGREEN,J. Classical Hebrew Composition. Oxford, Clarendon Pr., 1979. vii, 146pp. Blue 
cloth, jacket faded&soiled, foxing to top edge, text fine. Ref.No.80493	 2,000

ギリシャ語・ラテン語聖書 Bible

543.DANA,H.E.&MANTGEY.J.R. A Manual Grammar of  the Greek New Testament. New Jersey, 
Prentice Hall, n.d.  copy right 1957. xviii, 368pp. Bleu cloth, fine. Ref.No.71158	 3,600

544.Danker,F.W.(revis.&ed.) A Greek-English Lexicon of  the New Testament and other Early Christian 
Literature. 3rd Ed. (BDAG). based on W.Bauer’s. Chicago, Univ. of  Chicago Pr., 2000. Cloth, jacket, 
fine. 	 Ref.No.71166                                                                                                       6,600

545.Englishman’s Greek Concordance of  the New Testament, The; Being an attempt at a verbal 
connexion between the Greek and the english Texts: including a Concordance to the proper 
names;with Indexes, Greek-English&English-Greek:and A concordance of  various readings. 9th Ed.in 
which is added a Vocabulary of  New Testament Greek. Ldn., Bagster, n.d. Reprint of  Ed.1903. xxxv, 
1020, 14, 71pp. Blue cloth, jacket. Jacket slightly chipped, several leaves of  top corner dog-eared, else 
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546.HARPER,W.R.&WEIDNER,R.F. An Introdcutory New Testament Greek Method. Together with 
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1,500
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548.MOULTON,J.H. A Grammar of  New Testament Greek. Vol.1:Prolegomena. 3rd ed. with correct. 
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549.MOULTON,J.H. Grammar of  New Testament Greek, A. Vol.III:Syntax by N.Turner. Edinburgh, 
Clark, 1963. Cloth, jacket. Spine of  jacket slightly browning, else almost fine. 	Ref.No.71155	 1,500



550.MOULTON,J.H.,HOWARD,W.F.,TURNER,N. Grammar of  New Testament Greek. 4 vols. 
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Syntax. Style.   Edinburgh, Clark, 1988-93. Vol.1 3rd ed. with correct.&add. Cloth, fine. Ref.No.71154	

11,000
551.Moulton,W.F.&Geden,A.S.(ed.by) A Concordance to the Greek Testament according to the 
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Edinburgh, Clark, 1975. Wine red cloth, spine bumped, corners chipped, foxing to edges&endpap., a 
small red stamp, else very good. Ref.No.70175	 4,000

552.MOUNCE,W.D. The Analytical Lexicon to the Greek New Testament. Rand Rapids, Xondervan 
Pub. House, 1993. xii, 542pp. Original white boards, cover solied, margin browned, else very good. 	
71164	 1,500

523.NESTLE-ALAND. Greek-English New Testament.  Greek text Nouvum Testamentum Graece 
ed. in the trad. fo E.&E.Nestel. English text 2nd Ed. of  the Revis. Standard Version. Stgt., Deutsche 
Bibelgesellschaft, 1971. Red skivertex, very good. Ref.No.71176	 2500

524.SCHMOLLER,A. Handkonkonrdanz zum Griechischen Neuen Testament.15. Aflg. Korrigierter 
Nachdruck der 7.Aflg v. 1938. Stgt., Württembergische Bibleanstalt, 1973. Cloth, fine. Ref.No.71156       

1,800

525.The Analytical Greek Lexicon:Consisting of  an Alphabetical Arrangement of  Every Occuring 
Inflexion of  Every Word contained in the Greek New Testament Scriptures, with a Grammatical 
Analysis of  Each Word. And Lexicographical Illustration of  the Meanings. A Complete Series of  
Paradigms with Grammatical Remarks and Explanations. Ldn., Bagster, n.d. xlvi, 444pp.  Blue cloth, 
whites spots on cover, foxing to edges&endpap., text browned, owner signed, else very good. 	
Ref.No.71157	 1,200

526.Tyndale’s New Testament. Trans. from the Greek  by W.Tyndale in 1534. In a modern-spelling ed. 
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